
Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

Preisliste
R26 - R27
April 2024

Tel.: 08581 / 98787-0
Fax  08581 / 98787-15
info@rabenbauer.com
www.rabenbauer.com

inkl. MWst

Geschäftsführer:
Silke Rabenbauer
Martin Rabenbauer
AG - PA   HRB 3747

08.04.24

01,0 BMW Literatur

01 00 0 000 010 Geschenkgutschein                                                                ab: 25.00

01 00 5 001 051 Buch, Klacks schraubt an NSU Max und BMW Einzylinder 22.00

01 00 5 001 100 Buch, 1000 Tricks für schnelle BMW´s,  von H.J. Mai, gebr.  ab: 70.00

01 00 9 000 003 Elektrik Reparatur- u. Wartungsanleitung R25 12.00

01 00 9 000 016 Betriebsanleitung R26 25.00

01 00 9 000 017 Betriebsanleitung R27 42.00

01 09 9 099 161 Ersatzteilkatalog R26/27 - R50/60/69S (D,E,F) 29.00

01 59 9 099 136 Werkstatthandbuch R26/27 (D ,E, F) 39.00

07,1 Standardteile

07 11 0 014 102 Nasenring (2mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 160 0.00

07 11 0 014 104 Nasenring (2mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 161 0.00

07 11 0 014 110 Nasenring (2mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 159 0.00

07 11 0 014 112 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 186 0.00

07 11 0 014 114 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 187 0.00

07 11 0 014 116 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 188 0.00

07 11 0 014 118 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 127 0.00

07 11 0 014 119 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 128 0.00

07 11 0 014 122 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 186 0.00

07 11 0 014 123 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 187 0.00

07 11 0 014 124 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 188 0.00

07 11 0 014 159 Nasenring (2mm) Ø 68.0 13.00

07 11 0 014 160 Nasenring (2mm) Ø 68.5 13.00

07 11 0 014 161 Nasenring (2mm) Ø 69.0 13.00

07 11 0 014 161.A Nasenring (2mm) Ø 69.5 13.00

07 11 0 014 161.B Nasenring (2mm) Ø 70.0 13.00

07 11 0 014 165 Nasenring (2mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 159 0.00

1SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 0 014 166 Nasenring (2mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 160 0.00

07 11 0 014 167 Nasenring (2mm) Ø 69.0 ersetzt d. 07 11 0 014 161 0.00

07 11 0 014 186 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0 13.00

07 11 0 014 187 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5 13.00

07 11 0 014 188 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0 13.00

07 11 0 014 188.A Ölabstreifring (4mm) Ø 69.5 13.00

07 11 0 014 188.B Ölabstreifring (4mm) Ø 70.0 13.00

07 11 9 242 296.1 Federscheibe B10, V2A   ersetzt d. 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 900 106 Senkschraube M6 x 10, für Ölschleuderblech 0.50

07 11 9 901 034.1 LIN Senkschraube M4 x 12, für Limadeckel R24 - R26, V2A 0.25

07 11 9 901 059.1 LIN Senkschraube M4 x 25, für Unterbrecher-Kontaktdeckel R27, V2A 0.30

07 11 9 901 197.1 LIN Senkschraube M6 x 30, für Limadeckel R27, VA 0.50

07 11 9 901 310.1 LIN Senkschraube M4 x 8, für Tankemblem, VA 0.40

07 11 9 901 310.2 LIN Senkschraube M4 x 10, für Tankemblem, VA 0.40

07 11 9 901 322 LIN Senkschraube M4 x 12, ersetzt d. 07 11 9 901 034.1 0.00

07 11 9 901 428 LIN Senkschraube M6 x 25, Stirnradgeh. Ölpumpe R24-R27 0.50

07 11 9 901 703.1 LIN Senkschraube M4 x 12, für Tankemblem R50/5 - R75/5, VA (Kreuzschlitz) 0.50

07 11 9 903 204.1 Stiftschraube M6 x 20, Motor - Kettenkasten R24 - R27, VA 4.00

07 11 9 903 205 Stiftschraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 903 204.1 0.00

07 11 9 903 214 Stiftschraube M6 x 25, R25 Getr.  ersetzt d. 07 11 9 908 255.1 0.00

07 11 9 903 301.1 Stiftschraube M8 x 12, Zylinderkopf - Motorhalter oben R27, VA 5.00

07 11 9 903 303 Stiftschraube M8x16  Getriebe R27 ersetzt d. 11 11 0 001 182.1 0.00

07 11 9 903 326.1 Stiftschraube M8 x 25, Motor-Getriebe R50 - 69S, Vergaser, VA 5.00

07 11 9 903 339.1 Stiftschraube M8 x 30, Motor - Getriebe R24 - R27, VA 5.00

07 11 9 903 387 Stiftschraube M8 x 75, ersetzt d. 07 11 9 903 390.1 0.00

07 11 9 903 388 Stiftschraube M8 x 75, R25/3 ersetzt durch  07 11 9 903 390 0.00

07 11 9 903 390.1 Stiftschraube M8 x 75, Zyl.kopf - Ventildeckel R25/2 - R27, VA 5.50

07 11 9 903 416.1 Stiftschraube M10 x 22, Zylinderfuß R24 - R69S, VA 7.00

07 11 9 903 416.2 Stiftschraube M10 x 25, (+ 3mm), Zylinderfuß R24 - R69S, VA 7.50

07 11 9 903 416.3 Stiftschraube M10 x 25, (+ 3mm), Zylinderfuß R24 - R69S, Stahl, schwarz 4.00

07 11 9 903 509 Stiftschraube M8 x 1 x 18 R25 - R27, ersetzt d. 07 11 9 908 607 0.00

07 11 9 904 619 Gewindestift  Bremshebel R26/27, ersetzt d. 07 11 9 913 480.1 0.00

07 11 9 905 660 Gewindestift M4 x 6 x 3,  für Leerlaufkabel R25/2 - R69S 1.50

07 11 9 907 791 Klemmschraube für Griff-Armatur ersetzt d. 07 11 9 919 709 0.00

07 11 9 908 255.1 Stiftschraube M6 x 25, Getriebedeckel R24 - 27, R50 - 69S, VA 6.00

07 11 9 908 607.1 Stiftschraube M8 x 1 x 18, HA-Antrieb-Deckel R25 - R27, VA 6.00

07 11 9 908 634.1 Stiftschraube M8 x 1 x 50, HA-Antrieb-Schwinge  R26 - R27, VA 7.00

07 11 9 911 628 6KT Schraube M10 x 1 x 18 Motorlager R27 2.00

07 11 9 911 628.1 6KT Schraube M10 x 1 x 18, Motorlager R27, VA 6.00

07 11 9 911 850.1 6KT Schraube M10 x 1 x 28, Motorlager R27, Seitenständer,VA 6.00

07 11 9 912 192.1 6KT Schraube M5 x 30, f. Anschlaggummi Kickstarter, V2A 0.25

2SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 912 240 6KT Schraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 476 0.00

07 11 9 912 241 6KT Schraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 476 0.00

07 11 9 912 249 6KT Schraube M6 x 22, ersetzt d. 07 11 9 913 479 0.00

07 11 9 912 255 6KT Schraube M6 x 25, ersetzt d. 07 11 9 913 480 0.00

07 11 9 912 266 6KT Schraube M6 x 28, ersetzt d. 07 11 9 913 499 0.00

07 11 9 912 267.1 6KT Schraube M6 x 30, Klemmung Bremshebel vo, V2A 0.25

07 11 9 912 267.4 6KT Schraube M6 x 30, V2A poliert 2.50

07 11 9 912 282 6KT Schraube M6 x 30, ersetzt d. 07 11 9 912 267 0.00

07 11 9 912 360 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.1 0.00

07 11 9 912 436.1 6KT Schraube M8 x 25, V2A 0.60

07 11 9 912 436.4 6KT Schraube M8 x 25, Scheinwerfer R24 - R68, V2A  poliert 3.00

07 11 9 912 466 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.1 0.00

07 11 9 912 474.1 6KT Schraube M8 x 35 ersetzt d.  07 11 9 912 477 0.50

07 11 9 912 477.1 6KT Schraube M8 x 35, Vergaserfl.- Kotflügelstrebe R26/27, VA 0.50

07 11 9 912 477.4 6KT Schraube M8 x 35, Vergaserflansch R26 - R27, V2A poliert 2.50

07 11 9 912 485 6KT Schraube M8 x 40 ersetzt, d. 07 11 9 912 490 0.00

07 11 9 912 505.1 6KT Schraube M8 x 45, Federbein hinten unten, R51/3 - R68 1.00

07 11 9 912 505.4 6KT Schraube M8 x 45, V2A  poliert 2.50

07 11 9 912 536.1 6KT Schraube M8 x 65, ersetzt d. 07 11 9 912 535.1 0.00

07 11 9 912 550 6KT Schraube M8 x 75, ersetzt d. 07 11 9 912 551 0.00

07 11 9 912 551.1 6KT Schraube M8 x 75, V2A 0.50

07 11 9 912 551.4 6KT Schraube M8 x 75, Federbein hi. oben, R51/3, V2A  poliert 3.00

07 11 9 912 646 6KT Schraube M10 x 50, ersetzt d. 07 11 9 914 347.2 0.00

07 11 9 913 210.1 6KT Schraube M5 x 8, V2A 0.20

07 11 9 913 220 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 221 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 222 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 222.1 6KT Schraube M5 x 10, V2A 0.20

07 11 9 913 227.1 6KT Schraube M5 x 12, für Schutzblechbügel vorn, V2A 0.20

07 11 9 913 227.4 6KT Schraube M5 x 12, für Schutzblechbügel vorn, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 231 6KT Schraube M5 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 227.1 0.00

07 11 9 913 239.1 6KT Schraube M5 x 16, V2A 0.20

07 11 9 913 349.1 Zylinderschraube M3.5 x 6, für Kohlebürste, V2A 0.20

07 11 9 913 425.1 6KT Schraube M6 x 10, für Siebblech, V2A 0.25

07 11 9 913 439 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 441 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 442 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 444 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445.1 0.00

07 11 9 913 445.1 6KT Schraube M6 x 12, V2A 0.20

07 11 9 913 445.4 6KT Schraube M6 x 12, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 455 6KT Schraube M6 x 16, ersetzt d. 07 11 9 913 463 0.00

3SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 913 457 6KT Schraube M6 x 16, ersetzt d. 07 11 9 913 463 0.00

07 11 9 913 463.1 6KT Schraube M6 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 463.4 6KT Schraube M6 x 16, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 464 6KT Schraube M6 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 470.1 6KT Schraube M6 x 18, V2A 0.25

07 11 9 913 476.1 6KT Schraube M6 x 20, V2A 0.50

07 11 9 913 476.4 6KT Schraube M6 x 20, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 480.1 6KT Schraube M6 x 25, V2A, Ersatz f. Gewindestift 0.25

07 11 9 913 482.1 6KT Schraube M8 x 22, V2A 0.50

07 11 9 913 499 6KT Schraube M6 x 28, Lagerdeckel, Ölsieb, R51/3 - R69S 0.30

07 11 9 913 624.1 6KT Schraube M8 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 624.4 6KT Schraube M8 x 16, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 625.1 6KT Schraube M8 x 18, V2A 0.25

07 11 9 913 627.1 6KT Schraube M8 x 20, V2A 0.45

07 11 9 913 627.4 6KT Schraube M8 x 20, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 661.1 6KT Schraube M8 x 30, V2A 0.50

07 11 9 913 661.4 6KT Schraube M8 x 30, Scheinwerferbefestigung, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 662 6KT Schraube M8 x 35, ersetzt d. 07 11 9 912 477 0.00

07 11 9 913 675 6KT Schraube M8 x 35, ersetzt d. 07 11 9 912 477 0.00

07 11 9 913 812.1 6KT Schraube M10 x 16, V2A 0.75

07 11 9 913 891.1 6KT Schraube M12 x 25, Fußraste hinten R25 - R69S, V2A 0.75

07 11 9 913 891.4 6KT Schraube M12 x 25, Fußraste hinten R25 - R69S, V2A pol. 4.00

07 11 9 914 040 6KT Schraube M8 x 1 x 28,  ersetzt d. 07 11 9 914 045 0.00

07 11 9 914 053 6KT Schraube M8 x 1 x 30, Tank - Sattel, R26/27, R51/3-R69S 1.50

07 11 9 914 053.1 6KT Schraube M8 x 1 x 30, Tank. R26/27, R51/3 - R69S, V2A 4.00

07 11 9 914 062 Klemmschraube Achse R26 - R69S ersetzt d. 31 41 2 000 293 0.00

07 11 9 914 070 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68 1.00

07 11 9 914 070.1 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68, V2A 4.00

07 11 9 914 070.4 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68, V2A poliert 6.00

07 11 9 914 080 6KT Schraube M8 x 1 x 60 2.00

07 11 9 914 080.2 6KT Schraube M8 x 60 für Schalldämpfer R25/3, V2A 0.50

07 11 9 914 080.5 6KT Schraube M8 x 60, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 089.1 6KT Schraube M8 x 1 x 68 (Tank 25/3, Sattel R25/3 - R68) V2A 4.50

07 11 9 914 089.2 6KT Schraube M8 x 70, Tank, Sattel, Hirafe, R25/3-R51/3, V2A 1.50

07 11 9 914 089.4 6KT Schraube M8 x 1 x 68 (Tank 25/3 Sattel 25/3-R68) V2A pol. 6.00

07 11 9 914 089.5 6KT Schraube M8 x 70, Tank, Sattel R25/3, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 096.1 6KT Schraube M8 x 1 x 110 (Tank R26) , V2A 4.50

07 11 9 914 096.2 6KT Schraube M8 x 110, Tank R26, V2A 1.50

07 11 9 914 096.4 6KT Schraube M8 x 1 x 110 (Tank R26) , V2A poliert 6.00

07 11 9 914 096.5 6KT Schraube M8 x 110, Tank R26, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 148.1 6KT Schraube M6 x 10, Verkleidungshalter unten, RS - RT, V2A 0.25

4SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 914 337.1 6KT Schraube M10 x 1 x 35, Federbein R26/27 hi li, VA 6.00

07 11 9 914 337.2 6KT Schraube M10 x 35, V2A 1.50

07 11 9 914 337.4 6KT Schraube M10 x 1 x 35, Federbein R26/27 hi li, VA poliert 8.00

07 11 9 914 337.5 6KT Schraube M10 x 35, V2A poliert 3.50

07 11 9 914 345 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn R26 - R69S, Stahl 9.00

07 11 9 914 345.1 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn R26 - R69S, VA 6.00

07 11 9 914 345.2 6KT Schraube M10 x 45, Federbein vorn R26 - R69S, VA 1.50

07 11 9 914 345.4 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn, VA poliert 8.00

07 11 9 914 345.5 6KT Schraube M10 x 45, Federbein vorn, VA poliert 3.50

07 11 9 914 347 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein R50-69S v. unten, Stahl 9.00

07 11 9 914 347.1 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein R50 - 69S v. unten, VA 6.00

07 11 9 914 347.2 6KT Schraube M10 x 50, Federbein R50 - R69S vorn unten, VA 1.50

07 11 9 914 347.4 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein vo unten, VA poliert 8.00

07 11 9 914 347.5 6KT Schraube M10 x 50, Federbein vo unten, VA poliert 3.50

07 11 9 914 364 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellagerung R25/3 - R69S 4.00

07 11 9 914 364.1 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellagerung R25/3 - R69S, VA 6.00

07 11 9 914 364.2 6KT Schraube M10 x 70, V2A 2.00

07 11 9 914 364.4 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellag. R25/3 - R69S, VA pol. 8.00

07 11 9 914 615.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 35, Fußraste R25 - R68, VA 5.50

07 11 9 914 615.2 6KT Schraube M12 x 35, Fußraste hinten R25 - R68, V2A 2.00

07 11 9 914 615.4 6KT Schraube M12 x 1.5 x 35, Fußraste H, R25 - R68, VA pol. 7.50

07 11 9 914 615.5 6KT Schraube  M12 x 35, Fußraste R25 - R68, V2A poliert 4.00

07 11 9 914 620.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 40, Fußraste hi., R26 - R27, VA 6.50

07 11 9 914 620.4 6KT Schraube M12 x 1.5 x 40, Fußraste hi., R26 - R27, VA pol. 8.50

07 11 9 914 665.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 82, Fußraste 1 Zyl., VA 6.50

07 11 9 914 665.2 6KT Schraube M12 x 90, Fussraste 1 Zyl., V2A 2.00

07 11 9 916 604.1 Halbrundschraube M5 x 6, für Typenschild, V2A 5.00

07 11 9 916 604.2 Zylinderschraube M5 x 6 für Typenschild, V2A 0.30

07 11 9 916 604.4 Halbrundschraube M5 x 6, für Typenschild, V2A poliert 6.50

07 11 9 919 349.1 Zylinderschraube M3.5 x 8 für Lima u. Rücklicht R51/3 - R69S 0.25

07 11 9 919 360.1 Zylinderschraube M4 x 6, Chromgehäuse Abblendschalter, V2A 0.20

07 11 9 919 386.1 Zylinderschraube M4 x 16, für Bremslichtschalter, V2A 0.25

07 11 9 919 420.1 Zylinderschraube M5 x 16, Lima R24 - R26, V2A 0.20

07 11 9 919 709.1 Zylinderschraube M6 x 16, Kardanabdeckschale R26 - R27, V2A 0.50

07 11 9 919 736 Inbusschraube M8 x 45, für Schaltgabel, R25/2 - R69S 1.00

07 11 9 919 736.1 Inbusschraube M8 x 45, für Schaltgabel, R25/2 - R69S, V2A 1.50

07 11 9 919 736.2 Inbusschraube M8 x 45, für Bremssattel verz. 1.00

07 11 9 919 736.3 Inbusschraube M8 x 50, für Bremssattel verz. 1.00

07 11 9 919 736.4 Inbusschraube M8 x 65, für Bremssattel verz. 3.00

07 11 9 919 741 Inbusschraube M8 x 45 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

07 11 9 919 987 Inbusschraube M8 x 45 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

5SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 921 025.1 6KT Mutter M4 flach, U-Kontakt R27, V2A 0.10

07 11 9 921 075 6KT Mutter M8 flach, ersetzt d. 07 11 9 921 076.1 0.00

07 11 9 921 076.1 6KT Mutter M8 flach, Kupplungseinstellschraube, V2A 0.20

07 11 9 921 091.1 6KT Mutter M10, flache Ausführung, V2A 0.25

07 11 9 921 606.2 6KT Mutter M8 x 1, flache Ausführung, SW 13, V2A 1.00

07 11 9 921 615 6KT Mutter M10 x 1, flach ersetzt d. 07 11 9 921 616 0.00

07 11 9 921 616 6KT Mutter M10 x 1 flach, für Bremshebel, verzinkt 0.40

07 11 9 921 616.1 6KT Mutter M10 x 1, flache Ausführung, für Bremshebel, V2A 6.00

07 11 9 921 616.2 6KT Mutter M10 x 1, flache Ausführung, Standard, V2A 1.00

07 11 9 921 626.2 6KT Mutter M12 x 1.5, flache Ausführung, Standard, V2A 1.50

07 11 9 921 631.1 6KT Mutter M14 x 1.5, für Steckachse, flache Ausführung, V2A 1.65

07 11 9 922 014.1 6KT Mutter M3, V2A 0.10

07 11 9 922 014.7 6KT Mutter M3,5, V2A 0.10

07 11 9 922 015 6KT Mutter M3, verzinkt 0.05

07 11 9 922 026.1 6KT Mutter M4, V2A 0.10

07 11 9 922 026.2 6KT Mutter M4, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.15

07 11 9 922 026.H 6KT Hutmutter M4, V2A 0.50

07 11 9 922 035 6KT Mutter M5, ersetzt d. 07 11 9 922 038.1 0.00

07 11 9 922 036 6KT Mutter M5, ersetzt d. 07 11 9 922 038.1 0.00

07 11 9 922 038 6KT Mutter M5, verzinkt 0.10

07 11 9 922 038.1 6KT Mutter M5, VA 0.10

07 11 9 922 038.2 6KT Mutter M5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.20

07 11 9 922 053 6KT Mutter M6, ersetzt d. 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 054 6KT Mutter M6, ersetzt durch 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 058 6KT Mutter M6, ersetzt d. 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 059 6KT Mutter M6, verzinkt 0.10

07 11 9 922 059.1 6KT Mutter M6, V2A 0.15

07 11 9 922 059.2 6KT Mutter M6, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.25

07 11 9 922 081 6KT Mutter M8, verzinkt 0.15

07 11 9 922 081.1 6KT Mutter M8, V2A 0.20

07 11 9 922 081.2 6KT Mutter M8, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.35

07 11 9 922 082.1 6KT Mutter M8, SW 14, V2A 4.00

07 11 9 922 087 6KT Mutter M8, ersetzt d. 07 11 9 922 081 0.00

07 11 9 922 093 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, verzinkt 0.30

07 11 9 922 093.1 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, V2A 0.80

07 11 9 922 094 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, verzinkt 0.50

07 11 9 922 094.1 6KT Mutter M8 x 1, SW 14, V2A 3.50

07 11 9 922 110.1 6KT Mutter M10, V2A 0.30

07 11 9 922 110.2 6KT Mutter M10, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.50

07 11 9 922 110.3 6KT Hutmutter M10, V2A 2.00

07 11 9 922 110.4 6KT Hutmutter M10, V2A  poliert 3.50

6SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 922 111 6KT Mutter M10 x 1, verzinkt 0.50

07 11 9 922 121.1 6KT Mutter M10 x 1, V2A 1.00

07 11 9 922 121.2 6KT Mutter M10 x 1, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 2.50

07 11 9 922 121.3 6KT Hutmutter M10 x 1, V2A 4.00

07 11 9 922 121.4 6KT Hutmutter M10 x 1, V2A  poliert 5.50

07 11 9 922 124 6KT Mutter M10 x 1, ersetzt d. 07 11 9 922 111 0.00

07 11 9 922 144.1 6KT Mutter M12, V2A 0.50

07 11 9 922 144.2 6KT Mutter M12, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 1.00

07 11 9 922 145 6KT Mutter M12 x 1.5 flach ersetzt d. 07 11 9 921 626 0.00

07 11 9 922 147.1 6KT Mutter M12 x 1.5, für Motorbolzen R24 - R100RS, V2A 1.50

07 11 9 922 147.2 6KT Mutter M12 x 1.5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 3.00

07 11 9 922 155.1 6KT Mutter M14 x 1.5, für Steckachse, V2A 1.80

07 11 9 922 155.2 6KT Mutter M14 x 1.5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 4.50

07 11 9 922 156 6KT Mutter M14 x 1.5  ersetzt durch  07 11 9 922 155 0.00

07 11 9 922 159 6KT Mutter M14 x 1.5  ersetzt durch 07 11 9 922 155 0.00

07 11 9 922 227 6KT Mutter M8, ersetzt durch 07 11 9 922 081 0.00

07 11 9 923 240 Kronenmutter M8 x 1, SW 13, Stahl 1.00

07 11 9 923 240.1 Kronenmutter M8 x 1, SW 14, V2A 6.50

07 11 9 923 255 Kronenmutter M10 x 1, Stahl 1.50

07 11 9 923 255.1 Kronenmutter M10 x 1, V2A 5.00

07 11 9 923 255.2 Kronenmutter M10, V2A 2.00

07 11 9 923 412 Kronenmutter M8, SW 13, Stahl blank, niedrige Form 1.00

07 11 9 923 412.1 Kronenmutter M8, SW 13, V4A, niedrige Form 2.50

07 11 9 924 334.1 6KT Hutmutter M8, SW 13, V2A 1.50

07 11 9 924 334.2 6KT Hutmutter M8 x 1, SW 13, V2A 3.00

07 11 9 924 334.4 6KT Hutmutter M8, SW 13, V2A poliert 3.00

07 11 9 924 334.5 6KT Hutmutter M8 x 1, SW 13, V2A poliert 5.00

07 11 9 930 065.C Nippel M3.5 für Speiche, verchromt 1.10

07 11 9 930 065.N Nippel M3.5, für Speiche, vernickelt 0.90

07 11 9 930 070 Nippel M4 für Speiche, verchromt 1.10

07 11 9 930 070.N Nippel M4 für Speiche, vernickelt 0.90

07 11 9 930 840 Federring B8, ersetzt d. 26 11 3 038 220 0.00

07 11 9 931 033.1 Scheibe 5.2 Ø, V2A 0.05

07 11 9 931 043.1 Scheibe 6.4 Ø, V2A 0.05

07 11 9 931 043.2 Scheibe 6.4 Ø,  Außendurchmesser 18mm, V2A 0.10

07 11 9 931 065 Scheibe 8.4 Ø   ersetzt durch 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 066 Scheibe 8.4 Ø   ersetzt durch 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 067.1 Scheibe 8.4 Ø, V2A 0.10

07 11 9 931 075 Scheibe 10.5 Ø, ersetzt d. 07 11 9 931 077.1 0.00

07 11 9 931 077.1 Scheibe 10.5 Ø, V2A 0.20

07 11 9 931 083.1 Scheibe 12.5 Ø, V2A 0.25

7SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 931 089 Scheibe 15 Ø, für Steckachse, Standard, VA 0.50

07 11 9 931 089.1 Beilagscheibe für Steckachse vo u. hi ( klein 30/14 ), VA gedreht 5.00

07 11 9 931 089.4 Beilagscheibe für Steckachse vo u. hi  ( klein 30/14 ), VA poliert 5.50

07 11 9 931 650.1 Scheibe 6.4 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.10

07 11 9 931 655.1 Scheibe 8.4 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.10

07 11 9 931 668.1 Scheibe 10.5 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.15

07 11 9 931 840 Scheibe Ø 12 , ersetzt durch  07 11 9 931 083.1 0.00

07 11 9 931 850 Scheibe ersetzt durch 07 11 9 931 851.1 0.00

07 11 9 931 851.1 Beilagscheibe für Lenkungsdämpfer Halteschraube, VA1 4.50

07 11 9 932 019.1 Federscheibe A4, für Lenkschlossdeckel, VA 0.10

07 11 9 932 047.1 Federscheibe B5, V2A 0.10

07 11 9 932 061 Federscheibe A6, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 062 Federscheibe A6, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 070 Federscheibe B6, ersetzt d. 07 11 9 932 099 0.00

07 11 9 932 071 Federscheibe B6 gewellt, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 071.1 Federscheibe B6, V2A, ersetzt d. 07 11 9 932 072.1 0.00

07 11 9 932 072.1 Federscheibe B6, V2A 0.10

07 11 9 932 090 Federscheibe B8, Federstahl blank 0.10

07 11 9 932 090.1 Federscheibe B8, V2A 0.20

07 11 9 932 090.2 Federscheibe B8, verzinkt 0.10

07 11 9 932 095 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 100.1 Federscheibe B4, für Abdeckung Lenkschloss, VA 0.10

07 11 9 932 104 Federscheibe A10 0.30

07 11 9 932 110 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 932 111.1 Federscheibe B10, V2A 0.30

07 11 9 932 131.1 Federscheibe B12, ( Motorbolzen, Fußraste ) V2A 0.75

07 11 9 932 870 Scheibe Ø 12 , ersetzt durch  07 11 9 931 083.1 0.00

07 11 9 933 015.1 Federscheibe B3, V2A 0.10

07 11 9 933 035.1 Federscheibe B4, VA 0.10

07 11 9 933 058.1 Federscheibe B5, V2A 0.10

07 11 9 933 079.1 Federscheibe B6, V2A, ersetzt d. 07 11 9 932 072.1 0.00

07 11 9 933 094.1 Federring B8, VA 0.15

07 11 9 933 095 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 933 100 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 933 110.1 0.00

07 11 9 933 101 Federscheibe A10, ersetzt durch  07 11 9 932 104 0.00

07 11 9 933 109 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 933 110.1 0.00

07 11 9 933 110.1 Federscheibe B10, V2A   ersetzt d. 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 933 635 Sicherungsring A18 mit Haken, für Kolbenbolzen, R24 - R67/2 2.50

07 11 9 933 640 Sicherungsring A20, ersetzt d. 07 11 9 933 642 0.00

07 11 9 933 642 Sicherungsring A20 mit Haken, für 20mm Kolbenbolzen 1.90

07 11 9 933 643 Sicherungsring C20 für Kolbenbolzen , R50S - R69S 2.00

8SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 934 060 Sicherungsring A12 x 1, Schaltkulisse, Entlüfter R27 0.50

07 11 9 934 066 Sicherungsring A13 x 1, Bremsbacke R50/5 - R60/6 0.50

07 11 9 934 071 Sicherungsring A14 x 1, ersetzt durch 07 11 9 934 072 0.50

07 11 9 934 072 Sicherungsring A14 x 1, Ankerhebel 0.50

07 11 9 934 074 Sicherungsring A14 x 1, ersetzt d. 07 11 9 934 071 0.00

07 11 9 934 080 Sicherungsring A15 x 1, Kickstarterzwischenrad R24 - R69S 0.50

07 11 9 934 090 Sicherungsring A17 x 1, Getriebewelle 0.90

07 11 9 934 120 Sicherungsring A18 x 1.2, Ankerhebel 0.50

07 11 9 936 041.1 Zahnscheibe J 4.3  V2A 0.10

07 11 9 936 110 Zahnscheibe J 5.3  V2A.  ersetzt d.  07 11 9 936 110 0.00

07 11 9 936 110.1 Zahnscheibe J 5.3  V2A 0.10

07 11 9 936 135.1 Zahnscheibe J 6.4  V2A 0.10

07 11 9 936 205 Zahnscheibe J 8.4  V2A, ersetzt d.  07 11 9 936 206.1 0.00

07 11 9 936 206.1 Zahnscheibe J 8.4  V2A 0.15

07 11 9 936 226.1 Zahnscheibe J 10.5  V2A 0.20

07 11 9 936 245 Zahnscheibe J 12.5, ersetzt d. 07 11 9 936 246.1 0.00

07 11 9 936 246.1 Zahnscheibe J 12.5  V2A 0.25

07 11 9 936 435 Scheibe10.5 Ø, ersetzt d. 07 11 9 931 668 0.00

07 11 9 940 365 Bolzen für Gabelkopf, ersetzt d. 07 11 9 940 396 0.00

07 11 9 940 395 Bolzen  ersetzt d. 07 11 9 940 396 0.00

07 11 9 940 396.1 Bolzen für Gabelkopf, Ø 12/8mm, R26 - R69S, VA 6.50

07 11 9 940 396.4 Bolzen für Gabelkopf, Ø 12/8mm, R26 - R69S, VA poliert 8.00

07 11 9 940 823 Kolbenbolzen R50 - R69S, R26/27 ( 20mm ) 11.00

07 11 9 943 020 Kerbstift für Entlüfterrohr, R24 - R27 0.50

07 11 9 944 650.1 Kerbnagel 4 x 10 für Lenkschlossdeckel, Tankdeckel /5 VA 0.50

07 11 9 944 651 Kerbnagel (4.0 x 10), ersetzt d. 07 11 9 944 650.1 0.00

07 11 9 945 090.1 Splint 2 x 18, V2A, Bolzen Bremsstange 0.15

07 11 9 945 095.1 Splint 2 x 15, V2A 0.15

07 11 9 945 105.1 Splint 2 x 18, V2A 0.15

07 11 9 945 110.1 Splint 2 x 20, V2A  Lagerbolzen Bremsbacke, Kardanwelle 1 Zyl. 0.15

07 11 9 945 111 Splint 2 x 20, ersetzt d.  07 11 9 945 110.1 0.00

07 11 9 945 115.1 Splint 2 x 22, für Bolzen für Bremsstange, V2A 0.15

07 11 9 945 177.1 Splint 3 x 28, für Seitenständer, R50 - R69S, V2A 0.20

07 11 9 945 180.1 Splint 3 x 28, Kupplungshebel am Getriebe, R26 - R69S, V2A 0.20

07 11 9 945 210 Splint 4 x 20 ersetzt d. 07 11 9 945 211 0.00

07 11 9 945 211.1 Splint 4 x 20, V2A, Bremshebel, R26 - R27 0.25

07 11 9 945 220.1 Splint 4 x 28, V2A, Hauptständer R51/3 - R68 0.25

07 11 9 945 241 Scharnier Stift R24 - R51/3; R26 -27 ersetzt d. 16 11 4 080 176 0.00

07 11 9 947 165.N Niete 5 x 16 für Mitnehmer in der Bremstrommel, R25/3 - R69S 0.30

07 11 9 949 213 Niete 3 x 10, Kupfer halbhohl, für Bremsbelag 0.25

07 11 9 949 213.B Niete 4 x 10, Kupfer halbhohl, für Bremsbelag 0.35

9SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 949 213.S Satz Nieten 3 x 10, Kupfer halbhohl, für 2 Bremsbeläge (20 Stück) 5.00

07 11 9 951 414 Scheibenfeder (Keil)  2.5 x 3.7 Nockenwelle R24 - R27, R51, /5 1.50

07 11 9 951 440 Scheibenfeder (Keil) 3 x 5 Kettenrad KW R24 - R27; R51/2; /7 1.50

07 11 9 951 454 Scheibenfeder (Keil)  4 x 5 Anker R24 - R26 1.50

07 11 9 951 461 Scheibenfeder (Keil)  4 x 6.5 NW R51/3 - R69S, Getriebe M14 1.50

07 11 9 951 480 Scheibenfeder (Keil)  5 x 6.5 KW R24 - R25/2 hi., 2 Zyl. vorn 1.50

07 11 9 960 270 Schmiernippel AM 8 x 1, Vorderschwinge, R50  - R69S 1.50

07 11 9 960 270.1 Schmiernippel AM 8 x 1, Vorderschwinge, R50  - R69S, VA 3.00

07 11 9 963 107 Dichtscheibe A10 x 16, für Absperrschraube, V2A 2.00

07 11 9 963 108 Dichtring A10 x 16, für Absperrschraube, Gummi 0.75

07 11 9 963 242 Dichtring C14 x 20 x 2 Alu-Fülldichtring,Öleinfüll-Ablassschraube 0.70

07 11 9 963 242.K Dichtring C14 x 20 x 2, Kupfer-Fülldichtring, Ölablassschraube 0.50

07 11 9 963 259 Dichtring C16 x 22 x 2, für Ölablassschraube Übermaß 0.50

07 11 9 963 310 Dichtring C18 x 24 x 2, für Öleinfüllschraube R25 Getriebe 1.00

07 11 9 963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, für Ölmessstab 1.00

07 11 9 963 470 Dichtring C35 x 41 x 2.5, für Auspuffkrümmer, R24 - R60/2 1.80

07 11 9 976 330 Zündkerze  W 240 T1, (W 4 AC), B7HS, Kurzgewinde (W22FS-U) 9.00

07 11 9 976 330.V Zündkerze BP7HS, Kurzgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

07 11 9 976 335 Zündkerze  W 260 T1, (W 3 AC), B8HS, Kurzgewinde (W24FS-U) 9.00

07 11 9 976 335.V Zündkerze, BP8HS, Kurzgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

07 11 9 977 625 Leitungsklemme für /5 Scheinwerfer 3.50

07 11 9 978 006 Glühlampe Bilux B 6V 35/35W Scheinwerfer  R25 - R69S 8.00

07 11 9 978 007 Glühlampe Bilux 6V 40/45W Hella; P45T Sockel 15.00

07 11 9 978 220 Glühlampe 6V 5W Kennzeichenleuchte 2.00

07 11 9 978 243 Glühlampe H 6V 2W  Lade - Leerlaufkontrolle R25 - R69S 1.50

07 11 9 978 243.7 Glühlampe H 6V 4W  Standlicht vorn R25 - R69S, BA9s 1.50

07 11 9 978 270 Glühlampe 6V 1,2W Tachobeleuchtung 1.50

07 11 9 978 302 Glühlampe Soffitte K 6V 18W Blinker R25 - R69S 2.50

07 11 9 978 330 Glühlampe Soffitte L 6V 5W Eber - Schlusslicht  R25 - R68 2.50

07 11 9 978 331 Glühlampe 12V, 5W, Soffitte, für Eberleuchte-Standlicht 2.00

07 11 9 978 366 Glühlampe 6V 18W Blinker R25 - R69S 3.00

07 11 9 978 370 Glühlampe 12V 21W Blinker,  ersetzt d. 07 50 9 063 574 0.00

07 11 9 981 213 Kugellager 6203  Nockenwelle R25 - R69S + KW vorn  R50/60 11.00

07 11 9 981 214 Kugellager 6203 C3  Nebenwelle hinten R24 - R69S + /5 (1) 19.00

07 11 9 981 219 Kugellager 6204 C3 An+Abtriebswelle R24 - /5, KW  v. 1 Zyl 15.00

07 11 9 981 232 Kugellager 6206 Kurbelwelle ersetzt d. 07 11 9 981 237 0.00

07 11 9 981 237 Kugellager 6206 KW R24 - R25/3 vo + hi, R26/27 vo 19.00

07 11 9 981 242 Kugellager 6207  Kurbelwelle R26/27 H, R51/3 - R60/2 V + H 21.00

07 11 9 981 242.C Kugellager 6207 C3, Stahlkäfig 21.00

07 11 9 981 245 Kugellager 6207 M (Messingkäfig) KW R26/27, R51/3  - R69S 79.00

07 11 9 981 245.C Kugellager 6207 C3 M (Messingkäfig) KW R26/27, R51/3-R69S 115.00

10SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 981 245.D Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,01mm 98.00

07 11 9 981 245.E Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,02mm 98.00

07 11 9 981 245.F Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,03mm 98.00

07 11 9 981 245.H Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,04mm 98.00

07 11 9 981 245.K Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,05mm 105.00

07 11 9 981 245.L Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,06mm 105.00

07 11 9 981 245.M Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,07mm 109.00

07 11 9 981 245.N Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,08mm 115.00

07 11 9 981 245.P Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,09mm 115.00

07 11 9 981 245.T Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,10mm 115.00

07 11 9 981 245.U Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,11mm 119.00

07 11 9 981 245.V Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,12mm 125.00

07 11 9 981 245.W Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,14mm 125.00

07 11 9 981 250 Kugellager 6207 TN (Nylonkäfig) ersetzt d. 07 11 9 981 245 0.00

07 11 9 981 408 Kugellager 6302 C3  Antriebswelle hinten R24 - R69S 11.00

07 11 9 981 408.B Kugellager 6302 C3 + 0,02 Aufmaß, Antriebsw. hi. R24 - R69S 38.00

07 11 9 981 416 Kugellager 6303 C3  Abtriebswelle vorn R24 - R69S  ( 1 ) 19.00

07 11 9 981 416.B Kugellager 6303 C3 +0,02mm Aufmaß, Abtriebsw. vo R24-R69S 38.00

07 11 9 981 416.D Kugellager 6303 C3 +0,04mm Aufmaß, Abtriebsw. vo R24-R69S 42.00

07 11 9 981 751 Kugellager 16012  Tellerrad R25 - R27 55.00

07 11 9 982 409 Schrägkugellager 3203 Nebenwelle R25-R69S - /5, Stahlkäfig 60.00

07 11 9 982 409.S Lagersatz Getriebe R25 - R69S 136.00

07 11 9 982 460 Schrägkugellager 3303  HA-Antrieb Ritzel R24 - R27 57.00

07 11 9 985 005 Kegellager 30203 SNH, Schwinge R26-69S, + Radlager, ab /5 39.00

07 11 9 985 005.1 Kegellager 30203 FAG, Schwinge + Radlager R26-R27, ab /5 39.00

07 11 9 985 005.7 Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,02mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.A Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,04mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.B Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,05mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.C Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,06mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.D Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,07mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 005.E Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,08mm Aufmaß65 42.00

07 11 9 985 005.F Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,09mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 005.H Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,10mm Aufmaß 44.00

07 11 9 985 005.K Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,12mm Aufmaß 44.00

07 11 9 985 005.L Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,15mm Aufmaß 52.00

07 11 9 985 005.M Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,20mm Aufmaß 52.00

07 11 9 985 005.N Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,25mm Aufmaß 55.00

07 11 9 985 005.P Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,30mm Aufmaß 55.00

07 11 9 985 005.R Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,40mm Aufmaß 65.00

07 11 9 985 005.S Radlagersatz kpl. einbaufertig eingestellt, R26 - R27 109.00

07 11 9 986 240 Kugel Ø 4.0 mm für Zündschloss, Bremskabelhalter, R25-R75/5 0.30

11SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 986 250 Kugel Ø 5.0 mm 0.15

07 11 9 986 255 Kugel Ø 5.5 mm f. Lenkkopflager u. Knebelschraube R25-R69S 0.20

07 11 9 988 819 Benzinschlauch (1m) mit Garnumflechtung, 7 x 12 6.50

07 11 9 988 819.2 2 Ohr Klemmen 11 - 13mm für Benzinschlauch verz. 1.00

07 11 9 988 819.5 Spannbackenschelle 12mm für Benzinschlauch B7 x 12, V2A 2.30

07 11 9 988 819.7 Spannbackenschelle 12mm für Benzinschlauch B7 x 12, verzinkt 1.00

07 11 9 988 819.A Kraftstofffilter, Kunststoff mit 6/8mm Anschluß 5.50

07 11 9 988 819.B Kraftstoffilter, verchromt / Glaskörper, zerlegbar, 8mm Anschluß 13.00

07 11 9 988 819.K Benzinschlauch Schnellkupplung, schwarz 12.00

07 12 9 926 304.7 Federmutter für Nachbau - Schriftzug, R50S u. R69S Ø 4.0 1.00

07 12 9 934 954.6 Federklappbolzen für Gabelkopf, 6mm, R26 - R69S, VA 5.00

07 12 9 934 961.6 Federklappbolzen für Gabelkopf, 6 x 12, R50/5 - R100R, VA 5.00

07 55 9 056 992 Schmierstoff Staburags, 50 gr., Keilverzahnungen, Kardanwelle 24.00

07 55 9 062 476 Schmierstoff MP3, weiß, für Keilverzahnungen, 100 gr. 38.00

07 55 9 062 476.C Schmierstoff Castrol MP3, weiß, für Keilverzahnungen, 10 gr. 4.50

07 58 9 062 376 Silikon - Dichtungsmasse Drei Bond 30ml. 17.50

63 12 1 244 379 6KT Schraube M8 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 627.4 0.00

83 19 0 404 517 Silikon - Dichtungsmasse LOCTITE SI 5970, 50ml 21.00

11,0 Motor

11 00 0 008 416 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., R26 - R27 79.00

11 00 9 090 163 Dichtungssatz (DISA) Motor R27, ersetzt d. 11 00 0 008 416 0.00

11 00 9 090 213 Dichtungssatz (DISA) Motor  R26, ersetzt d. 11 00 0 008 416 0.00

11,1 Motorgehäuse und Zylinder

11 11 0 001 008 Motorgehäuse R26 gebraucht                                               ab: 100.00

11 11 0 001 009 Motorgehäuse R27  gebraucht                                               ab: 190.00

11 11 0 001 104.1 6KT Mutter M10, SW 14, für Zylinderfuß, VA 2.50

11 11 0 001 106 Schaulochgummi "elfenbein"  R25 - R69S 2.00

11 11 0 001 110 Verschlussstopfen für Ölpumpe R26 / 27, R50 - R69S 0.50

11 11 0 001 112 Lagerbuchse für Ölpumpenwelle R25/2 - R27 10.00

11 11 0 001 116 Siebblech in Ölwanne R25/3 - R27 11.00

11 11 0 001 118 Lagerbuchse für Ölpumpenwelle R24 - R25 10.00

11 11 0 001 120 Wedi 52.72.10 KW hi. R26 - R69S, ersetzt d. 11 11 0 001 122 0.00

11 11 0 001 122 Wedi 52.72.10 KW hinten, R26 - R69S, Viton, Linksdrall 24.00

11 11 0 002 010 Kettenkastendeckel R25/3 - R26, gebraucht 85.00

11 11 0 002 011 Kettenkastendeckel R27 , gebraucht 165.00

11 11 0 002 102 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25 98.00

11 11 0 002 104 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25/2, R25/3, R26/27, gebr.        ab: 109.00

11 11 0 002 104.R Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25/2, R25/3, R26/27, Replica 120.00

11 11 0 002 110 Wedi 20.37.10 KW vorn R24 - R27 8.00

11 11 0 002 114 Dichtung für Kettenkastendeckel  R24 - R27 3.00

12SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 0 002 116 Dichtung für Lichtmaschinendeckel R27 2.00

11 11 0 002 117 Lichtmaschinendeckel (Schutzhaube) R27 95.00

11 11 0 002 117.Q Lichtmaschinendeckel (Schutzhaube) R27 Altbestand. (NOS) 89.00

11 11 0 002 120.1 Stiftschraube für Kettenkastendeckel (Motorlager unten) R27 4.00

11 11 0 002 122 Verschlussdeckel für Unterbrecher - Kammer R27 37.00

11 11 0 002 123 Dichtung Unterbrecher - Kontaktplatte R27 2.00

11 11 0 002 124 Flansch für Kurbelwellenhauptlager R25/2 - R27, gebraucht 13.00

11 11 0 002 127 Haltering für Abdichtring in Kontaktkammer R27 19.00

11 11 0 002 128 Dichtung für U-Kontakt-Kammer R27 1.00

11 11 0 002 129 Wedi 12.22.7  Nockenwelle R27 9.00

11 11 0 010 010 Zylinder R26, gebraucht                                                          ab: 125.00

11 11 0 010 010.R Ölrohr für Zylinder R26, 6mm, VA 14.00

11 11 0 010 011 Zylinder R27, Replica 690.00

11 11 0 010 011.G Zylinder R27, gebraucht                                                          ab: 220.00

11 11 0 010 011.Q Zylinder R27, (NOS) 650.00

11 11 0 010 011.R Ölrohr für Zylinder R27, 8mm, VA 14.00

11 11 0 010 035.8 Zylinder schleifen u. honen 89.00

11 11 0 010 035.A Zylinder strahlen 28.00

11 11 0 010 035.B Zylinder schwarz, hitzefest lackieren 35.00

11 11 0 010 107 Zylinderfußdichtung ersetzt d. 11 11 0 010 108 0.00

11 11 0 010 108 Zylinder - Fußdichtung R24 - R27 (0.5mm) 5.00

11 11 0 010 110 Schutzrohr für Stößelstange, R26 - R27, verchromt 28.00

11 11 0 010 110.4 Schutzrohr für Stößelstange, R26 - R27, V2A poliert 17.00

11 11 0 033 114 Stößelgummi R25/2 - R27, orig. 3.00

11 11 1 744 327 Schaulochgummi  "schwarz" R25 - R100RS 1.90

11 12 0 021 001 Zylinderkopf R24-R69S kpl. überholen, bleifrei Sitz u Führungen 230.00

11 12 0 021 001.A Zylinderkopf: Ventilsitzring bleifrei, erneuern mit Material 85.00

11 12 0 021 001.B Zylinderkopf: Ventilführung aus-einbauen 18.00

11 12 0 021 001.C Zylinderkopf: Ventilführung außen u. innen auf Maß bearbeiten 15.00

11 12 0 021 001.D Zylinderkopf: Ventilsitz fräsen 19.00

11 12 0 021 001.E Zylinderkopf: Ventil einschleifen 6.50

11 12 0 021 001.F Zylinderkopf: Auspuffgewinde erneuern 125.00

11 12 0 021 001.G Zylinderkopf: Zündkerzengewinde erneuern 145.00

11 12 0 021 001.H Zylinderkopf: Zündkerzengewinde (kurz) mit Helicoil verstärken 23.00

11 12 0 021 001.K Zylinderkopf: Sitzgrund für Ventilführung neu ausspindeln 69.00

11 12 0 021 001.L Zylinderkopf: 4 Ständerhülsen ausrichten + planschleifen 40.00

11 12 0 021 001.M Zylinderkopf: Dichtfläche zum Zylinder planschleifen 15.00

11 12 0 021 001.N Zylinderkopf: Dichtfläche zum Zylinder + Deckel  planfräßen 49.00

11 12 0 021 001.P Zylinderkopf: Dichtflächen oben u. unten planfräsen 49.00

11 12 0 021 001.S Zylinderkopf: mit Alu-Granulat strahlen 40.00

11 12 0 021 001.T Zylinderkopf: 2 Ventile aus- einbauen 15.00

13SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 0 021 001.U Zylinderkopf: Übermaß Ventilführung anfertigen 23.00

11 12 0 021 001.W Zylinderkopf: Gewindebüchse  LK, M14x1,25 -  M22x1,5 15.00

11 12 0 021 001.X Zylinderkopf: Übermaß-Gewindebüchse mont. + laserschweißen 150.00

11 12 0 021 001.Z Zylinderkopf: 2. Kerzengewinde für Doppelzündung anbringen 105.00

11 12 0 021 009 Zylinderkopf kpl. R26, gebraucht                                            ab: 160.00

11 12 0 021 010 Zylinderkopf kpl. R27, gebraucht                                            ab: 170.00

11 12 0 021 010.Q Zylinderkopf kpl. R27,(NOS) 530.00

11 12 0 021 115 Ventilsitzring E + 0.4,  R24 - R27; R51/2 - R60/2 18.00

11 12 0 021 116 Sicherungsring für Ventilführung R24 - R27; R51/2 - R60/2 0.60

11 12 0 021 136 6KT Schraube M10 x 130, SW 14, für Zylinderkopf, R25/2-R60/2 6.50

11 12 0 021 152 Spannbrücke für Ventildeckel R26/27, gebraucht                   ab: 12.00

11 12 0 021 156.1 Mutter f. Spannbrücke (Ventildeckel) M8, SW 14, R24 - R27, VA 5.00

11 12 0 021 804 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,05 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 806 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,10 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 806.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,15 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 807 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,20 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 807.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,25 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,30 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,35 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.B Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,50 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.C Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.D Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 14,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.E Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 15,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 814 Ventilführung A ( 50mm) 13,06mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 816 Ventilführung A ( 50mm) 13,10mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 816.A Ventilführung A ( 50mm) 13,15mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 817 Ventilführung A ( 50mm) 13,20mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818 Ventilführung A ( 50mm) 13,30mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.D Ventilführung A ( 50mm) 13,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.F Ventilführung A ( 50mm) 14,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.J Ventilführung A ( 50mm) 15,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 022 118 Zylinder - Kopfdichtung  R26; R27; R51/3 - R60/2 11.00

11 12 0 022 118.V Zylinder - Kopfdichtung m. Blecheinfassung R26-27; R51/3-60/2 13.00

11 12 0 023 115 Ventildeckel R26/27 gebraucht 16.00

11 12 0 023 150 Ventildeckeldichtung ersetzt d. 11 12 1 338 426 0.00

11 12 1 338 426 Ventildeckeldichtung R25/2 - R60/2, R50/5 - R100RS 6.50

11 13 0 001 108 Dichtrohr im Motorgehäuse R5 - R71, R51/2, R24 - R25/2 32.00

11 13 0 007 000 Ölwanne  R24 - R27, Stahl verzinkt, nicht lieferbar 0.00

11 13 0 007 000.A Alu Ölwanne 1.5 Liter, mit Anbau + Dichtmaterial,  R24 - R27 159.00

11 13 0 007 100 Dichtung für Ölwanne Kork, R24 - R27 5.00

11 13 0 007 100.A Dichtung für Alu - Ölwanne, Papier 1.5mm, R24 - R27 4.50

14SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 13 0 007 100.B Dichtung für Ölwanne, Gummi - Kork, R24 - R27 5.00

11 13 0 007 104.1 Ölablassschraube M14 x 1.5, VA 11.00

11 13 0 007 104.4 Ölablassschraube M14 x 1.5, VA poliert 11.00

11 13 0 007 104.T Ölablassschraube mit Temperaturgeber, M14 x 1.5 37.00

11 13 0 007 108.1 Ölablassschraube M16 x 1.5, SW 17,  SLS Anschluß, V2A 7.00

11 13 0 007 108.4 Ölablassschraube M16 x 1.5, SW 17, V2A poliert 8.50

11 13 0 007 162 Ölablassschraube M16 x 1.5  "mit Magnet" 7.50

11 13 0 007 163 Ölablassschraube M14 x 1.5  "mit Magnet", verzinkt 5.00

11 13 0 007 163.4 Ölablassschraube M14 x 1.5  "mit Magnet", VA, poliert 12.50

11 15 0 001 114.1 Entlüfterrohr am Motor, R24 - R27, VA 15.00

11 15 0 001 114.4 Entlüfterrohr am Motor, R24 - R27, VA poliert 16.00

11 15 0 031 102 Druckfeder für Entlüfterrad Nockenwelle, R25-R25/3, R26 5.00

11 15 0 031 103 Druckfeder für Entlüfterrad Nockenwelle R27 6.50

11 15 0 031 106 Entlüfterring für Nockenwelle R24 - R25/3, R26 55.00

11 15 0 031 106.7 Zylinderstift für Entlüfterring Nockenwelle R25 - R25/3, R26 0.25

11,2 Kurbeltrieb und Kolben

11 21 0 016 000.8 Kurbelwellen - Lagersitz aufchromen und schleifen 180.00

11 21 0 016 000.F Kurbelwelle 1 Zyl überholen, Pleuel Hubzapfen Käfig Rollen ern. 430.00

11 21 0 016 000.L Kurbelwellen - Lagersitz rändeln und auf Maß rollen 59.00

11 21 0 016 000.R Kurbelwelle 1 Zyl.  De - u. Montieren + ausrichten 150.00

11 21 0 016 003 Kurbelwelle R26, orig. neu 670.00

11 21 0 016 003.3 Kurbelwelle R26, Neufertigung 370.00

11 21 0 016 003.8 Kurbelwelle R26, kpl. überholt, neues Pleuel, im Tausch 390.00

11 21 0 016 020 Kurbelwelle R27, orig. neu 670.00

11 21 0 016 020.3 Kurbelwelle R27,  Neufertigung 370.00

11 21 0 016 020.8 Kurbelwelle R27, kpl. überholt, neues Pleuel, im Tausch 390.00

11 21 0 016 020.G Kurbelwelle R27, gebraucht                                                    ab: 160.00

11 21 0 016 112 Ölschleuderblech R25 - R25/3; R26 alt, Bund 18,4mm 15.00

11 21 0 016 114 Abstandsring mit Phase für Ölschleuderblech KW, R24 - R27 4.00

11 21 0 016 119 Ölschleuderblech R26 - R27 17.00

11 21 0 016 120 Federscheibe KW vorn, vor Kettenrad R24 - R27, gehärtet 6.00

11 21 0 016 122 Mutter am Schwungrad R24 - R27 9.00

11 21 0 016 125 Rollenkäfig, 5mm R26 - R27, R50/2 - R50S 36.00

11 21 0 016 130 Federscheibe KW - Schwung R26 - R27; R51/3 - R69S 4.50

11 21 0 016 132 Scheibenfeder (Keil) KW - Schwung, R24 - R27, R51/3 - R69S 2.50

11 21 0 016 218 Ölschleuderblech R68, R69 23.00

11 21 0 016 500 Kettenrad für Kurbelwelle R26, R27 85.00

11 21 0 016 551 Hubzapfen R26 - R27 (32x32x54) 62.00

11 22 0 016 504 Sicherungsblech für Schwungscheibe R26 - R27 4.00

11 22 0 068 051 Schwungscheibe R26/27 195.00

15SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 24 0 016 824 Pleuellager Rolle 5.00mm Ø 0.75

11 24 0 016 835 Pleuellager Rolle 5.01mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.C Pleuellager Rolle 5.03mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.E Pleuellager Rolle 5.04mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.F Pleuellager Rolle 5.05mm Ø 0.75

11 24 0 017 008 Pleuel R27, orig. 125.00

11 24 0 017 008.S Pleuel Satz kpl. (B5D) R27 249.00

11 24 0 017 052 Pleuel R26, R50/2, R50S 125.00

11 24 0 017 052.A Pleuel Satz kpl. (B2D) R26 & Isetta 250cc 225.00

11 24 0 017 150 Pleuelbüchse 20mm R26 - R69S 10.00

11 24 0 017 150.8 Pleuelbüchse erneuern u. auf Maß reiben, R24 - R69S 65.00

11 25 0 012 112 Kolben kpl. R26, Ø 68.0 "KS" 169.00

11 25 0 012 112.3 Kolben kpl. R26, Ø 68.0  Nachbau 95.00

11 25 0 012 117 Kolben kpl. R26, Ø 68.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 120 Kolben kpl. R26, Ø 69.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 121 Kolben kpl. R26, Ø 69.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 121.3 Kolben kpl. R26, Ø 69.5   Nachbau 95.00

11 25 0 012 122.A Kolben kpl. R26, Ø 70.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 123 Kolben kpl. R27, Ø 68.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 126 Kolben kpl. R27, Ø 68.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 129 Kolben kpl. R27, Ø 69.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 133 Kolben kpl. R27, Ø 69.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 134 Kolben kpl. R27, Ø 70.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 134.A Kolben kpl. R27, Ø 70.5  "KS" 189.00

11 25 1 256 482 Kolbenring Satz  (3)  68.0 Ø, Standard 35.00

11 25 1 256 483 Kolbenring Satz  (3)  68.5 Ø,  + 0.5 mm 35.00

11 25 1 256 484 Kolbenring Satz  (3)  69.0 Ø,  + 1.0 mm 35.00

11 25 1 256 484.A Kolbenring Satz  (3)  69.5 Ø,  + 1.5 mm 35.00

11 25 1 256 484.B Kolbenring Satz  (3)  70.0 Ø,  + 2.0mm 35.00

11 25 1 256 484.C Kolbenring Satz  (3)  70.5 Ø,  Standard 40.00

11,3 Steuerung

11 31 0 030 100 Lagerbüchse für Nockenwelle R25 - R27 35.00

11 31 0 030 102 Innenfederring für Nockenwellenflansch R25 - R69S 4.50

11 31 0 030 104 Zylinderschraube zur Nockenwellen - Lagerbüchse, R25 - R69S 0.30

11 31 0 031 000 Nockenwelle 300° Serie,  R24 - R26 349.00

11 31 0 031 000.G Nockenwelle R24 - R26, gebraucht                                         ab: 90.00

11 31 0 031 000.S Sport - Nockenwelle RS 316°, R24 - R26 409.00

11 31 0 031 004 Nockenwelle R27, Serie 349.00

11 31 0 031 004.G Nockenwelle R27, gebraucht                                                   ab: 95.00

11 31 0 031 104 Entlüfterschraube R24 - R26 5.50

16SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 31 0 032 102 Kettenrad für Nockenwelle R24 - R27 125.00

11 31 0 032 110 Kettenspanner einzeln R24 - R27 9.00

11 31 0 032 110.S Kettenspanner Satz kpl. R24 - R27 15.00

11 31 0 032 115 Steckglied für Steuerkette 1 Zyl., ersetzt d. 11 31 1 335 934.7 0.00

11 31 0 032 535 Blattfeder für Kettenspanner R24 - R27 6.50

11 31 0 032 538 Halteschraube für Kettenspanner R24 - R27 6.00

11 31 0 032 550 Steuerkette mit Steckglied, R24 - R27, "IWIS" 28.00

11 32 0 033 102 Stößel 2 Fenster 19,96 R24 - R60, plan Replica 79.00

11 32 0 033 104 Stößel 4 Fenster +0.01mm R24 - R27,  R51/2 - R60, NOS 89.00

11 32 0 033 110 Stößelführung "mit Sechskant" R25/2, 25/3, R26, R27 54.00

11 32 0 033 122 Stößelstange R26 - R27, L=174mm 32.00

11 32 0 033 127 Stößel 2 Fenster 19,96mm  R27, R50 - R60/2, ballig Replica 79.00

11 32 0 033 127.Q Stößel 2 Fenster, R27, R50 - R60/2, orig.  Altbestand (NOS) 89.00

11 32 0 033 127.R Wank Racing - Stößel 35gr., kpl. aus Stahl, R27, R50 - R60/2 105.00

11 32 0 033 128 Stößel 2 Fenster 20,00mm  R27, R50 - R60/2, ballig Replica 79.00

11 32 0 033 128.Q Stößel 2 Fenster 20.00mm  R27, R50 - R60/2, orig.  (NOS) 89.00

11 32 0 033 129.Q Stößel 2 Fenster 20.04mm  R27, R50 - R60/2,, orig.  (NOS) 89.00

11 32 0 033 501 Stößelführung rund R27, neu verchromt 50.00

11 33 0 034 110 Lagerbock für Kipphebel R25/2 - 67/3, R50 - 60/2 5.50

11 33 0 034 112 Scheibe für Kipphebel, 1.5mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.A Scheibe für Kipphebel, 1.7mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.B Scheibe für Kipphebel, 1.8mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.C Scheibe für Kipphebel, 2,0mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.D Scheibe für Kipphebel, 2,1mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 126 Ventileinstellschraube R25/2 - R27 13.00

11 33 0 034 128 Kontermutter Ventilschr. R24-69S, ersetzt. d. 11 33 1 744 331 0.00

11 33 0 034 130 Lagerbolzen für Kipphebel,  (Kipphebelwelle), R25/3, R26/27 30.00

11 33 0 034 140 Büchse für Kipphebel "Außen-Ø 18mm", R25/3, R26/27, Stahl 9.00

11 33 0 034 172.8 Kipphebel überarbeiten, (schleifen) 23.00

11 33 0 034 172.9 Kipphebel zerlegen, zusammenbauen, einstellen 29.00

11 33 0 034 707 Kipphebel Nr. 2, E li, A re, R26 - R60/2 66.00

11 33 0 034 707.B Kipphebel kpl. mit Böcken, E li, A re, R51/3 - R60/2, gebr.    ab: 60.00

11 33 0 034 707.G Kipphebel, E li, A re, R51/3 - R60/2, gebraucht                      ab: 30.00

11 33 0 034 707.K Kipphebel, kpl. mit  Böcken, Einlass, R25/3 - R27  gebr.        ab: 60.00

11 33 0 034 707.Q Kipphebel, E li, A re, R26 - R60/2 , orig. Altbestand (NOS) 69.00

11 33 0 034 708 Kipphebel Nr. 1, E re, A li, R26 - R60/2 66.00

11 33 0 034 708.B Kipphebel kpl. mit Böcken, E re, A li, R51/3 - R60/2, gebr.    ab: 60.00

11 33 0 034 708.G Kipphebel, E re, A li, R51/3 - R60/2, gebraucht                     ab: 30.00

11 33 0 034 708.K Kipphebel, kpl. mit  Böcken, Auslass, R25/3 - R27  gebr.       ab: 60.00

11 33 0 034 708.Q Kipphebel, E re, A li, R26 - R60/2, orig. Altbestand (NOS) 69.00

11 33 1 744 331 Kontermutter Ventileinstellschr. M8 x 1,  R24 - R69S, /5 - R100R 1.50

17SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 34 0 026 101 Einlassventil  1163  R25 - R67/2, Langkonus für 8mm Keil 48.00

11 34 0 026 106 Einlassventil R25 - R67/2, ersetzt d. 11 34 0 026 101 0.00

11 34 0 026 109 Auslassventil  1165  R24 - R67/2, Langkonus für 8mm Keil 48.00

11 34 0 026 110 Ventilfeder innen R24 - R60 4.00

11 34 0 026 118 Ventilfeder außen R24 - R60 5.00

11 34 0 026 118.Q Ventilfeder außen R24 - R60, Altbestand (NOS) 7.00

11 34 0 026 124 Ventilkeil LK (Langkonus  8mm) R24 - R67/2, 7mm Ventilschaft 3.00

11 34 0 026 128 Ventilfederteller unten R24 - R60/2 4.50

11 34 0 026 132 Ventilfederteller oben f. 8mm LK-Keil, R25 - R67/3, R50/60 16.00

11 34 0 026 170 Einlassventil  1120  R26 - R60/2, 2 Rillen 59.00

11 34 0 026 180 Ventilfederteller oben (2 Rillen) R27, R50 - R60/2 16.00

11 34 0 026 460 Ventilkeil 2R (2 Rillen)  R50 - R60/2,  7mm Ventilschaft 3.00

11 34 0 026 501 Einlassventil  1177  R25/3 - R60/2, Kurzkonus für 6mm Keil 46.00

11 34 0 026 509 Auslassventil  1178  R25/3 - R60/2, Kurzkonus für 6mm Keil 46.00

11 34 0 026 824 Ventilkeil KK (Kurzkonus 6mm) R25/3 - R60/2, 7mm Ventilschaft 2.50

11 34 0 026 832 Ventilfederteller oben für Kurzkonuskeil R25/3 - R60/2 13.00

11 34 1 251 472 Auslassventil  1126  R26 - R60/2, 2 Rillen 59.00

11,4 Ölpumpe

11 41 0 052 000 Ölpumpe "10mm Räder" kpl. R25/2 - R27 gebraucht 35.00

11 41 0 052 102 Ölpumpengehäuse R25 - R27 gebraucht 25.00

11 41 0 052 106 Stirnradgehäuse für 10mm Ölpumpenräder R26/R27 gebraucht 31.00

11 41 0 052 110.1 Verschlussschraube für Ölpumpe, R25/3 - R27, VA 12.00

11 41 0 052 110.4 Verschlussschraube für Ölpumpe, R25/3 - R27, VA poliert 15.00

11 41 0 052 112 Antriebsrad "15mm" für Ölpumpe R26/27, zur Zeit nicht lieferbar 0.00

11 41 0 052 115 Antriebsrad "10mm" für Ölpumpe R25 - R27 40.00

11 41 0 052 116 Antriebswelle mit Schneckenrad für Ölpumpenrad, R25 - R27 80.00

11 41 0 052 117 Antriebswelle für "Ölpumpenrad 15mm" R26/27 79.00

11 41 0 052 118 Sicherungsblech für Ölpumpengehäuse R25 - R27 2.50

11 41 0 052 121 Stirnrad "15mm" für Ölpumpe R26/27 41.00

11 41 0 052 130 Sicherungsblech für Ölpumpensieb, R24 - R69S 2.50

11 41 0 052 134 Dichtung für Ölpumpengehäuse ersetzt d. 11 41 0 052 135 0.00

11 41 0 052 135 Dichtung für Ölpumpengehäuse R24 - R27, "dünn" 1.00

11 41 0 052 138 Ölsieb fein, (0,26mm Maschenweite) R25 - R25/3, R51/3 - R68 45.00

11 41 0 052 139 Ölsieb grob (1mm Maschenweite) R26/27, R50 - R69S 40.00

11 41 0 052 527 Dichtung für Ölsieb R24 - R69S, dick 1.50

11 43 0 009 110 Ölmessstab R25/3 - R27, Alu poliert 37.00

11 43 0 009 110.G Ölmessstab R25/3 - R27, Alu, gebraucht 21.00

11,8 Motoraufhängung

11 81 4 034 115.1 Motorbolzen unten, L=257mm,  R25/3 - R26, VA 13.00

11 81 4 034 115.2 Motorbolzen unten, L=265mm, R25/3 - R26, + 8mm  f. Seitenständer, VA 13.00

18SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 81 4 034 118 Gummi - Anschlagpuffer am Getriebe hinten R27 7.00

11 81 4 034 119 Gummilager für Motorbefestigung unten R25/3 - R26 6.00

11 81 4 034 120 Begrenzungsring für Motorlagerung oben R27 21.50

11 81 4 034 123 Abstandsrohr für Motorbefestigung unten, R25/3 - R26 12.00

11 81 4 034 126 Winkelträger, Motoraufhängung am Zylinderkopf, R27 8.50

11 81 4 034 130.3 Gummilager für Motor (am Zylinderkopf) R27  Nachbau 15.00

11 81 4 034 132 Brücke am Rahmen vorn, R27 65.00

11 81 4 034 134 Anschlagschraube kpl. mit Gummi, Getriebe/Motor R27 16.00

11 81 4 034 134.7 Anschlagschraube ohne Gummi, Getriebe/Motor R27 9.50

11 81 4 034 162 Abstandsrohr für Motorbefestigung vorn oben, R25/3 - R26 4.00

11 81 4 034 166 Gummilager für Motorbefestigung oben R25/3 - R26 4.70

11 81 4 034 170 Anlagescheibe für Motorbefestigung vorn oben, R25/3, R26 3.00

11 81 4 034 174 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, Stahl 21.00

11 81 4 034 174.1 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, VA 26.00

11 81 4 034 174.4 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, VA  poliert 22.00

12,1 Zündanlage

12 11 8 004 136.S Sicherungsscheibe f. Unterbrecher Kontakt R51/3 - R69S 1.00

12 11 8 008 112 Fliehkraftregler R24 - R26, orig. 380.00

12 11 8 008 112.G Fliehkraftregler R24 - R26, gebraucht                                     ab: 130.00

12 11 8 030 008 Unterbrecherplatte R24 - R26 32.00

12 11 8 030 008.1 Zylinderschraube M3.5 x 5 f. Unterbrecherplatte R24 - R26, V2A 0.25

12 11 8 030 100 Unterbrecherkontaktsatz R24 - R26 17.00

12 11 8 030 100.F Filzwischer mit Blattfeder für Unterbrecher, R24 - R26 8.50

12 11 8 030 100.L Beilagscheibe 2,5 zur Alu Niete f Filzwischerblattfeder R24 - R26 0.10

12 11 8 030 100.N Alu Niete, 2,5 x 4, für Filzwischerblattfeder R24 - R26 0.10

12 11 8 030 110.L Beilagscheibe zur Alu Niete für Filzwischerblattfeder 0.10

12 11 8 030 110.M Alu Niete m. Halbrundkopf 2 x 5, Filz auf Blattfeder, R24 - R69S 0.10

12 11 8 030 132 Unterbrecherplatte, kpl. mit Kontakt und Filz R27, nicht mehr lieferbar! 113.00

12 11 8 030 134 Befestigungsschraube für Kontaktplatte R27 0.25

12 11 8 030 147 Fliehkraftregler R27 290.00

12 11 8 030 147.G Fliehkraftregler R27, gebraucht                                               ab: 100.00

12 11 8 030 148 Feder für Fliehkraftregler  R27 3.70

12 11 8 030 155 Unterbrecherkontaktsatz R27, Noris 16.00

12 11 8 536 129 Schutzkappe (Gummitülle) Zündkabel >Zündspule R27; /5-R100 11.00

12 12 1 354 394 Zündkabel schwarz R24 - R27 4.00

12 12 1 354 509 Zündkerzenstecker, ersetzt d.  12 12 8 036 157 0.00

12 12 8 002 171 Feder für Fliehkraftregler 11mm, dick, R24 - R26; R51/3 - R69S 4.50

12 12 8 002 172 Feder für Fliehkraftregler 9mm, dünn, R24 - R26; R51/3 - R69S 6.00

12 12 8 003 570 Zündkerze  W 240 T2, (W4CC), B7ES, Langgewinde 9.00

12 12 8 003 570.8 Zündkerzengewinde schweißen ersetzt d. 11 12 0 021 001.G 0.00

19SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 12 8 003 570.V Zündkerze BP7ES, Langgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

12 12 8 003 572 Zündkerze W 260 T2, (W3CC), B8ES, "Langgewinde" 9.00

12 12 8 003 572.V Zündkerze BP8ES, Langgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

12 12 8 036 100 Gummimuffe für Zündkabel, R24 - R27 2.50

12 12 8 036 104 Zündkerzenstecker "BMW", Bakelit R51/2, R25/3, R26 19.00

12 12 8 036 104.1 Zündkerzenstecker "Noris", Bakelit R51/2, R25/3, R26 17.00

12 12 8 036 124 Zündkabel schwarz 1/2 Meter 4.00

12 12 8 036 124.7 Zündkabel kpl. mit Kabelhülse, R27, R50/5 - R90S 8.50

12 12 8 036 152 Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker m. Alumantel 3.00

12 12 8 036 157 Zündkerzenstecker Beru,  "entstört "  R24 - R69S, /5 - 90S 15.00

12 12 8 036 160 Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker Beru 3.00

12 12 8 036 165 Endhülse für Zündkabel R51/3 - R69S 0.25

12 12 8 036 514.G Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker, orig. Bosch 2.00

12 12 8 536 120 Kabelhülse für Zündkabel, R50/5 - R100R 2.00

12 12 8 536 205 Zündkabel Schwarz ersetzt d. 12 12 8 036 124 0.00

12 13 8 030 000 Zündspule R24 - R26, neu, deutsche Fertigung 105.00

12 13 8 030 025 Zündspule PVL, R5 - R51/2; R27 (15=+) (Zündkabel von /5 verwenden) 52.00

12 13 8 030 025.G Zündspule PVL, R5 - R51/2; R27, gebr.,                                ab: 40.00

12 13 8 030 500 Befestigungs-Schelle für Zündspule R51/2 u. R27 11.50

12,3 Lichtmaschine

12 31 8 002 002 Lichtmaschine  R25/3 - R26, Feldspulen erneuern u. einbauen 360.00

12 31 8 002 002.7 Lichtmaschine  R25/3 - R26, Feldspulen erneuern u. einbauen, ohne Lima 230.00

12 31 8 002 002.G Lichtmaschine Noris/Bosch, R25/3 - R26, gebraucht               ab: 250.00

12 31 8 002 002.U Lichtmaschine  R25/3 - R26, überholt, neue Felder und elektr. Regler 580.00

12 31 8 002 007 Lichtmaschine Bosch, R27, Feldspulen erneuern u. einbauen 360.00

12 31 8 002 007.7 Lichtmaschine Bosch, R27, Feldspulen erneuern u. einbauen, ohne Lima 230.00

12 31 8 002 007.G Lichtmaschine Bosch, R27, gebraucht                                     ab: 250.00

12 31 8 002 007.U Lichtmaschine Bosch  R27, überholt, neue Felder 485.00

12 31 8 002 032 Lichtmaschine Bosch 6V 75W, gebraucht                                ab: 260.00

12 31 8 002 102 Anker R24 - R26, orig. neu 350.00

12 31 8 002 102.3 Anker R24 - R26, neu, Nachbau 200.00

12 31 8 002 102.8 Anker R24 - R26, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 102.G Anker R24 - R26, gebraucht                                                 ab: 150.00

12 31 8 002 104 Kohlebürste R24 - R69S ersetzt d. 12 31 8 002 106 0.00

12 31 8 002 106 Satz Kohlebürsten R24 - R69S (NOX 16) (2 Stück) 11.50

12 31 8 002 108 6KT-Schraube M8 x 75, SW 11, für Anker R24 - R26 9.00

12 31 8 002 115 Schraube für U-Kontakt R26 5.00

12 31 8 002 116 Lichtmaschinendeckel, silber,  R24 - R26 75.00

12 31 8 002 116.6 Lichtmaschinendeckel, verchromt,  R24 - R26 79.00

12 31 8 002 116.7 Stiftschraube für Limadeckel, R24 - R26, VA 6.50

20SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 31 8 002 116.A Satz Verschlußstopfen für Lima Gehäuse R24 - R26, 4 Stück 1.00

12 31 8 002 124 Druckfeder für Kohlebürste 6V 60W  R25 - R69S 3.50

12 31 8 002 139 Feldwicklung "1" bei mechanischem Regler R25/3 - R26 68.00

12 31 8 002 141 Anker R27, orig. neu 295.00

12 31 8 002 141.3 Anker R27, neu, Nachbau 185.00

12 31 8 002 141.7 Anker R27, neu gewickelt, ohne Tauschteil 255.00

12 31 8 002 141.8 Anker R27, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 141.G Anker R27, gebraucht, neuwertig 220.00

12 31 8 002 142 6KT-Schraube M8 x 45, für Anker R27 4.00

12 31 8 002 143 Lichtmaschinen - Gehäuse kpl. ohne Spulen, R27 60.00

12 31 8 002 145 Feldwicklung "3" R25/3 - R27 68.00

12 31 8 002 146 Feldwicklung "4" R25/3 - R27 68.00

12 31 8 002 147 Kohlebürste R24 - R69S ersetzt d. 12 31 8 002 106 0.00

12 31 8 002 311 Druckfeder für Kohlebürste ersetzt d. 12 31 8 002 124 0.00

12 31 8 002 339.B Kontaktplatte für Lichtmaschine R24 - R26 25.00

12 31 8 002 339.C Kontaktplatte für Lichtmaschine R27 28.00

12 31 8 008 115 Gummischutzkappe für Lima-Regler R27, R50 - R69S   100W 14.00

12 31 8 030 106 Kondensator mit Schraubkontakt, R25 - R69S, deutsche Prod. 15.00

12 31 8 030 107 Schelle für Zünd - Kondensator, orig., R26 - R69S 5.00

12 31 8 070 126.1 Haltewinkel ( Z-Form) für Limadeckel, R25/3 - R26, V2A 14.00

12 32 1 354 758 "F" Regler mechanisch, R25/3 - R26  6V, Altbestand, (NOS) 298.00

12 32 1 354 758.3 Regler elektronisch, innenliegend R24 - R26  6V 129.00

12 32 8 008 106 Regler mech. aussenliegend R27 148.00

12 32 8 008 106.3 Regler elektronisch aussenliegend R27 129.00

12 32 8 008 153 6V BOSCH Z - Regler R26, ersetzt d. 12 32 8 002 312 308.00

13,1 Vergaser

13 11 0 039 005 Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/93, neu, z. Zeit nicht lieferbar 0.00

13 11 0 039 005.B Bing Vergaser kpl. R27 1/26/93, m. Beschleunigerpumpe 695.00

13 11 0 039 005.E Bing Ersatz Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/123 (R60/6) 585.00

13 11 0 039 005.G Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/46 - 93,  gebr.                 ab: 300.00

13 11 0 039 005.Ü Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/46 - 93,  gebr., überholt   ab: 390.00

13 11 0 039 103 Vergaser - Ansaugstutzen R26 - R27 33.00

13 11 0 039 103.A Vergaser - Ansaugstutzen R26 - R27 gekürzte Ausführung 30.00

13 11 0 039 113 Deckelplatte R27 (Bing 20-079), ohne Seilführung 39.00

13 11 0 039 137 Leerlaufdüse 35, R25/2 - R27, R51/3 - R69S  (Bing 44-031) 7.50

13 11 0 039 156 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel   (Bing 40-528) 7.00

13 11 0 039 156.1 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel, V2A 6.50

13 11 0 039 156.4 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel, V2A poliert 8.00

13 11 0 039 156.7 6KT Schraube Übermaß M5.3 für defekte Gewinde 7.00

13 11 0 039 158 Schwimmergehäusedeckel mit Tupfer, alle 1 - Zyl. 25.00

21SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 159 Schraube ersetzt d. 13 11 0 039 156 0.00

13 11 0 039 160 Tupfer R24 6.00

13 11 0 039 161 Tupfer R25 - R27 7.50

13 11 0 039 164 Tupferfeder (Bing 60-048),  AØ = 4,5, L = 35 0.80

13 11 0 039 165 Splint für Tupfer (Bing 49-030) 0.50

13 11 0 039 167 Gasschieberfeder, AØ = 8, L = 100, R26 - R27 1.60

13 11 0 039 170 Feder für Anschlagschraube (13mm) R25 - R60  (Bing 60-280) 2.00

13 11 0 039 171 Feder f. Anschlagschraube R26/27; R50/2 - R69S (Bing 60-282) 1.00

13 11 0 039 176 Klemmbügel f. Düsennadel (Bing 61-375) R26-R27; R50-R69S 7.00

13 11 0 039 178 Bowdenzug Stellschraube 25mm, 2 Zyl.,  (Bing 50-050) 3.50

13 11 0 039 179 Bowdenzug Stellschraube 19.5mm, 1 Zyl., (Bing 50-048) 2.90

13 11 0 039 180 Luftregulierschraube kurz, (Bing 50-016) 10.50

13 11 0 039 181 Luftregulierschraube lang, (Bing 50-920) 11.00

13 11 0 039 181.7 Luftregulierschraube mit Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Rep. 22.00

13 11 0 039 181.8 Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Luftregulierschraube schneiden 35.00

13 11 0 039 182 Mutter für Stellschraube (Bing 42-605)Stellschraube M6, Kupplungszug, R25/2, R51/3 1.20

13 11 0 039 183 Hülse für Luftregulierschraube (Bing 50-520) 4.50

13 11 0 039 184 Mutter für Luftregulierschraube u. Rohrbogen (Bing 42-702) 0.90

13 11 0 039 185 Kappe für Luftregulierschraube  (Bing 57-560) 2.50

13 11 0 039 186 Schwimmer 11gr Bing  (35-073) 59.00

13 11 0 039 187 Schwimmer 7gr  Bing (35-072) 55.00

13 11 0 039 188 Schwimmernadel  (Bing 47-960) R24 - R27 9.00

13 11 0 039 190 Schlauchanschluß am Vergaser, gerade, R25, 25/2, 25/3, 26, 27 35.00

13 11 0 039 191 Schlauchanschluß schräg, Vergaser R26/27 36.00

13 11 0 039 192 Siebschraube Schlauchanschluss (Bing 50-225) R25 - R27 10.00

13 11 0 039 193 Federring für Schwimmerdeckelschraube  (Bing 61-680) 0.20

13 11 0 039 196 Abdeckschraube für Leerlaufdüse (Bing 140-706)  M7 x 0,75 3.00

13 11 0 039 196.7 Abdeckschraube für Leerlaufdüse Übermaß M8 x 0,75 7.00

13 11 0 039 196.8 Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Abdeckschraube Leerlaufdüse schneiden 15.00

13 11 0 039 196.F Fiber-Dichtring für Abdeckschraube Leerlaufdüse M8 x 0,75 1.00

13 11 0 039 197 Abschlußschraube Hauptdüse lang, M15 x 1, (Bing 50-250) 10.00

13 11 0 039 197.A Abschlußschraube Hauptdüse Übermaß M15,5 x 1, f. Reparatur 12.00

13 11 0 039 197.B Übermaß Gewinde M15,5 x 1 für Abschlußschraube schneiden 39.00

13 11 0 039 197.C Abschlußschraube Hauptdüse Übermaß M16 x 1, f. Reparatur 12.00

13 11 0 039 197.D Übermaß Gewinde M16 x 1 für Abschlußschraube schneiden 39.00

13 11 0 039 198 Verschlußschraube mit Schlitz, klein  (Bing 50-200) 5.00

13 11 0 039 198.7 Verschlußschraube mit Schlitz, Gewinde + 3mm für Reparatur 8.00

13 11 0 039 200 Vergasergehäuse R26/27 350.00

13 11 0 039 205 Vergasergehäuse R51/2  links  1/22/39, gebraucht 150.00

13 11 0 039 220 Deckelverschraubung R26 - R27, ersetzt d.  13 11 0 039 216 0.00

13 11 0 039 222 Deckelplatte R26, ersetzt d.   13 11 0 039 113 0.00

22SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 224 Nadeldüse 1408  (Bing 45-291) R26 - R27 25.00

13 11 0 039 226 Gasschieber R26 - R27  (Bing 22-540) 34.00

13 11 0 039 226.A Gasschieber + 0,5mm Übermaß, R26 - R27 32.00

13 11 0 039 241 Hauptdüse 120, R50/2 m großem Luftfilter,R26/27 (Bing 44-051) 8.00

13 11 0 039 245 Hauptdüse 115, R68, R27; R60 SW  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 262 Sicherungsscheibe für Tupfer R26/27, R50 - R69S 0.30

13 11 0 039 274 Düsennadel  (Bing 46-255) R26 - R27; R51/3 - R60/2, 5 Rillen 19.00

13 11 0 039 282 Anschlagschraube Gasschieber, R26 - R27, (Bing 50-080) 5.50

13 11 0 039 284 Mutter für Klemmschraube Vergaserbef. (Bing 42-611) R26/27 0.25

13 11 0 039 290 Beschleunigerpumpe R27 (BING 45-522-101), nicht mehr lieferbar 102.00

13 11 0 039 291 Abschlußverschraubung Beschleunigerpumpe unten R27 (Bing) 21.00

13 11 0 039 292 Hauptdüse 125, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 292.A Hauptdüse 120, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 292.B Hauptdüse 130, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 299 Abschlußschraube, SW 11 (Bing 50-135) R26 - R27 8.00

13 11 0 042 001 Dichtungssatz (DISA) Vergaser R26 - R27 6.00

13 11 0 042 120 Fiber-Dichtring für Schlauchanschluß oben am Vergaser R25 - R27 0.50

13 11 0 042 122 Fiber-Dichtring für Schlauchanschluß am Vergaser R25 - R27 0.50

13 11 0 042 126 Fiber-Dichtring für Leerlaufdüse R25 - R69S, (Bing 65-102) 0.50

13 11 0 042 130 Fiber-Dichtring für Abschlußschraube Hauptdüse, R25 - R69S 0.50

13 11 0 042 145 Flanschdichtung Vergaser R26 - R27 9.00

13 11 0 042 148 Fiber-Dichtring für Verschlußschraube klein R26/27 0.50

13 11 0 042 150 Dichtung für Schwimmerdeckel  (Bing 165-540), R24 - R69S 2.70

13 11 0 043 103 Schlauchklemme Ansauggummi, orig. Form, R26 - R60, VA 7.00

13 11 0 043 103.2 Schlauchschelle Ansauggummi, R26 - R60, 30-45 mm, V2A 3.00

13 11 0 043 103.4 Schlauchklemme Ansauggummi, orig. Form, R26 - R60, VA pol. 8.00

13 11 0 043 104 Schlauchklemme Ansaug R50 - R60, ersetzt d. 13 11 0 043 103 0.00

13 11 1 254 913 Klemmring am Vergaserflansch für BING 1/26/113 6.00

13 11 1 254 915.E Leerlaufdüse "30" für BING 1/26/113, für R26/27 23.00

13 11 1 255 142 Vergaser links, 1/26/113 Ersatz f. R26/27, R50/5, gebr.         ab: 150.00

13 11 1 336 968 Klemmschraube Vergaserbefestigung R26 - R27, /5 - /7 3.00

13 11 1 338 115.A Benzinschlauch (1m) mit Gewebe, außen Gummi, 6 x 12 6.00

13 11 2 088 552 Gummitülle für Kabelbaum in Rücklicht R26 - R69S 0.50

13,2 Vergaser Verbindung & Starterzug

13 21 2 072 254 Gaszug, R27 Gespann 15.00

13 21 2 072 255 Gaszug, R26, orig., für Deckelplatte mit Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 258 Gaszug, R27, orig., für Deckelplatte ohne Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 370 Gaszug, R50 - R69S, orig. + R26 hochgezog. Lenker 15.00

13,7 Ansauggeräuschdämpfer & Luftfilter

13 72 0 042 161 Ansauggummi am Vergaser  R26 - R27 5.50

23SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 72 0 043 001.1 Feder für Luftfilterschraube, R26 - R27, V2A 3.00

13 72 0 043 001.7 Gummischeibe für Luftfilterschraube, R26 - R27 1.00

13 72 0 043 002 Trocken Luftfilter kpl. mit Anbauteilen R27, gebraucht             ab: 170.00

13 72 0 043 002.3 Luftfiltergehäuse kpl., ohne Filter, R27, Nachfertigung 129.00

13 72 0 043 007 Naßluftfilter R26 - R27, gebr.                                                  ab: 80.00

13 72 0 043 116 Dichtung für Luftfiltergehäuse R26/27 3.00

13 72 0 043 142 Luftfiltereinsatz  R26 - R27, ersetzt d. 13 72 1 250 391 0.00

13 72 0 043 147.4 Luftfilterschraube R27, VA poliert 17.50

13 72 0 043 149.4 Luftfilterschraube R26, R27 kurz,  VA poliert 15.00

13 72 0 043 809 Anlagegummi für Hella Rücklicht, R26 - R69S 3.00

13 72 1 250 391 Luftfilter - Einsatz (Papier, LX 191) R26/27 12.00

13 72 8 042 172 Luftfilterkasten R26 - R27, gebraucht                                      ab: 50.00

16,1 Kraftstoffanlage

16 11 0 035 286 Kraftstofftank R26/27 grundiert, orig. neu 1485.00

16 11 0 035 287 Kraftstofftank R26/27 lackiert u. liniert, orig. nicht mehr lieferbar 1350.00

16 11 0 035 320 Kniekissen (Rechts) R26; R27 ersetzt d. 16 11 4 080 183.7 0.00

16 11 1 230 263 Kork Dichtung Tankdeckel  ersetzt d. 16 11 4 080 130 0.00

16 11 1 231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2-R68-R50-R69S-R50/5-R100, grund. 65.00

16 11 4 080 014 Kraftstofftank R26/27, ersetzt d. 16 11 0 035 287 0.00

16 11 4 080 014.G Kraftstofftank R26/27, gebraucht                                            ab: 350.00

16 11 4 080 042.Y Tankbeschichtung rot-braun matt, 0.5 ltr. 28.00

16 11 4 080 042.Z Tankbeschichtung rot-braun matt, 1 ltr. 59.00

16 11 4 080 048.8 Kraftstofftank R24 - R100S, handlinieren 79.00

16 11 4 080 126.A Tankdeckel Chrom 23.00

16 11 4 080 127 Tankdeckel abschließbar mit 2 Schlüssel 23.00

16 11 4 080 130 Dichtung für Tankdeckel (Kork) 2.50

16 11 4 080 130.A Dichtung für Tankdeckel (Viton Gummi) 5.00

16 11 4 080 136 Abstandshülse für Tanklagerung vorn R26 - R27 4.00

16 11 4 080 137 Gummikegel f. Tank + Auspuffhalterung R25/3, R26, R27 2.50

16 11 4 080 140 Gummischeibe Tank R25/3 - R27 ersetzt d. 16 11 4 080 148 0.00

16 11 4 080 141 Gummischeibe Tank R25/3 - R27 ersetzt d. 16 11 4 080 248 0.00

16 11 4 080 145 Scheibe  8.4 Ø, (großer AØ) für Tankbefestigung, verzinkt 0.25

16 11 4 080 145.1 Scheibe  8.4 Ø, (großer AØ) für Tankbefestigung, V2A 0.35

16 11 4 080 148 Gummischeibe m. Gewebe, 6mm,Tank-Motorhalter R25/2-R69S 2.00

16 11 4 080 165.1 Absperrschraube ersetzt d. 16 11 4 080 165.4 0.00

16 11 4 080 165.4 Absperrschraube mit Innen - 4Kt, Batterie + WK-Deckel, VA pol. 8.00

16 11 4 080 165.7 Satz Scheiben für Absperrschraube 3.00

16 11 4 080 170 Werkzeugfachdeckel R25/2-R68, u. R50-R69S S. Meier, lackiert 85.00

16 11 4 080 172 Schlüssel für Absperrschraube, 4Kt, R24 - R69S u. /5 11.00

16 11 4 080 176.1 Scharnierstift WK R24-R27; R51-R68; R50-69S GM -Tank, VA 5.00

24SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 4 080 183 Kniekissen (Links) R26 - R27 19.00

16 11 4 080 183.7 Kniekissen (rechts) R26 - R27 19.00

16 11 4 080 187.7 Kniekissen Rep.-Blech R26 - R69S Rechts 11.00

16 11 4 080 188 Dichtung für Werkzeugfachdeckel, R24 - R68, R50 24 Ltr. 8.50

16 11 4 080 189.7 Kniekissen Rep.-Blech R26 - R69S Links 11.00

16 11 4 080 194 Tankträger R26, R50 - R69S 21.00

16 11 4 080 196 Tankträger R26 ( U-Bügel  ) 11.00

16 11 4 080 197 Tankträger R27 31.00

16 11 4 080 248 Gummischeibe m. Gewebe, 10mm, Tankträger ob., R25/3-R69S 3.50

16 12 1 233 363 Überwurfmutter zum Tank f. Benzinhahn "Karcoma" R25 - R100 4.50

16 12 1 233 366 Schlauchanschluß gerade m. Sieb, neue Ausf. Karcoma, R25-/7 4.50

16 12 1 233 367 Kappe für Benzinhahn "Karcoma" /5, /6 2.50

16 12 1 233 368 Sieb zum Schlauchanschluß für Benzinhahn "Karcoma" /5 /6 /7 4.00

16 12 1 233 369 Überwurfmutter Schlauchanschluß Benzinhahn "Karcoma" bis /7 5.00

16 12 1 233 557 Benzinhahn "Karcoma"  (M20 x 1), R25/3 - /7 ( /6 - Optik ) 49.00

16 12 1 234 866 Kork Dichtung  Benzinhahn (4 Loch) 6.50

16 12 1 234 869 Dichtring (O-Ring) innen für Benzinhahn "Karcoma" /5, /6 2.50

16 12 1 236 390 Druckfeder innen für Benzinhahn "Karcoma" /5 /6 2.00

16 12 1 238 924 Gummi Dichtung 5 Loch, Benzinhahn "Karcoma" R25 - R100RS 7.00

16 12 1 240 060 Fiber-Dichtring Vf 13,5 x 18,5 Karcoma Benzinhahn >Tank, M20 1.00

16 12 4 084 008.3 Benzinhahn "Frankf. Modell"  M20 x 1,  R25/3 - R27, alte Optik 41.00

16 12 4 084 008.E Filter für Benzinhahn "Frankf. Modell" (Zulauf) R25/3 - R69S 5.00

16 12 4 084 026.D Dichtung für Filterbecher (Gummi) 3.90

16 12 4 084 026.H Schlauchanschluß Doppelabgang f. Benzinhahn mit Filterbecher 9.00

16 12 4 084 109 Fiber-Dichtring Vf 17 x 21 x 1.5,"Everbest" Benzinhahn-Verteiler 0.50

16 12 4 084 110 Fiber-Dichtring Vf 14,5 x 18 x 1.5, f. Benzinhahn Everbest (M20) 0.50

16 12 4 084 110.7 Fiber-Dichtring für Benzinhahn > Tank (Reduziermutter M20 -16) 0.50

16 12 4 084 111 Kork Dichtring für Sieb in "Everbest" Benzinhahn 3.50

16 12 4 084 115 Sieb mit Käfig für "Everbest-Zeppelin", gebraucht (nicht mehr lieferbar) 20.00

16 12 4 084 119.1 Überwurfmutter "unten" für "Everbest-Zeppelin 1-Zylinder", VA 12.00

16 12 4 084 120.1 Überwurfmutter "oben" für "Everbest-Zeppelin", 12.00

16 12 4 084 126 Schlauchanschluß für "Everbest-Zeppelin 1-Zylinder" 11.50

16 12 4 084 167 Überwurfmutter "oben" M16 x 1, für Benzinhahn m. Filterbecher 3.00

16 12 4 084 518 Gummitülle f. Kabelbaum-Hinterteil u. Schlußlichtkabel R26/27 1.00

18,1 Auspuffanlage

18 11 4 000 001 Klemmstern für Überwurfmutter R24 - R60/2 26.00

18 11 4 000 002 Sternmutter für Auspuffkrümmer R24 - R27 30.00

18 11 4 090 019 Auspuffkrümmer R26, exakte Paßform 159.00

18 11 4 090 019.3 Auspuffkrümmer R26, Nachbau 198.00

18 11 4 090 067 Auspuffkrümmer R27, exakte Paßform 159.00

25SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 11 4 090 067.3 Auspuffkrümmer R27, Nachbau, nicht lagernd 198.00

18 11 4 090 106 Dichtung Auspuffkrümmer ersetzt d. 07 11 9 963 470 0.00

18 11 4 090 110.4 Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, M45 x 2, V2A poliert 30.00

18 11 4 090 110.7 Überwurfmutter Auspuff, M44,5 x 2, V2A, für defekte Gewinde 30.00

18 11 4 090 110.8 Auspuffgewinde nachschneiden auf M44,5 x 2 15.00

18 11 4 090 110.A Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 2mm, V2A poliert 35.00

18 11 4 090 110.B Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 3mm, V2A poliert 35.00

18 11 4 090 110.C Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 4mm, V2A poliert 35.00

18 12 4 090 006.3 Schalldämpfer  R26 - R27, mit Naht, Replica 275.00

18,2 Auspuffaufhängung

18 21 4 090 131 Abstandshülse für Schalldämpfer R26 4.00

18 21 4 090 141 Haltewinkel für Auspuffkrümmer R27 7.00

18 21 4 090 143 Krümmerhalter R26 14.00

18 21 4 090 144 Silentblock für Schalldämpfer R27 19.00

18 21 4 090 155.4 Krümmerschelle vorne, Ø36, R26,  VA poliert 16.00

18 21 4 090 156.4 Krümmerschelle mit angeschweißter Mutter, R27, VA poliert 23.00

18 21 4 090 156.5 Krümmerschelle vorne R27, VA poliert 15.00

18 21 4 090 158 Rohrschelle am Schalldämpfer R26 ersetzt d. 18 21 4 090 159 0.00

18 21 4 090 159 Rohrschelle (Spannbackenschelle 36-39) a. Schalldämpfer R26 8.00

21,2 Kupplung

21 21 0 070 000 Kupplungsscheibe (5mm), R25/3 - R27 74.00

21 21 0 070 100 Druckring für Kupplung R25/3 - R27 113.00

21 21 0 070 122 Nabe für Kupplungsscheibe R5 - R71, R24 - R27, R51/2 - R69S 30.00

21 21 0 070 122.N Niete 5 x 10, Nabe für Kupplungsscheibe R5 - R69S 0.25

21 21 0 070 137 Tellerfeder für Kupplung, R26- R27, gebraucht 35.00

21 21 0 070 500 Druckplatte für Kupplung R26 - R27 129.00

21,5 Kupplungsbetätigung

21 51 1 020 104 Drucklager  R25 - R69S  ersetzt d. 23 21 1 230 961 0.00

21 51 1 080 112.1 Kupplungseinstellschraube M8, R24;R26-R27;R50/2-R69S, V2A 3.00

21 52 1 020 106 Druckstück für Kupplungsdrucklager R24 - R27 19.00

21 52 1 020 106.7 Druckstück für Kupplungsdrucklager, + 0,04mm, R24 - R27 19.00

21 52 1 020 109 Dichtring (Wedi)  Kupplungs Druckstück  R24 - R69S, /5 - R100 4.00

21 52 1 020 112.1 Bolzen für Kupplungshebel am Getriebe, (Ø 6), R26 - R69S, VA 5.00

21 52 1 020 112.2 Bolzen für Kupplungshebel, Übermaß (Ø 6.5), R26 - R69S, VA 9.00

21 52 1 020 128.A Paßscheibe 0.20 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.B Paßscheibe 0.28 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.C Paßscheibe 0.38 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.D Paßscheibe 0.50 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.E Paßscheibe 0.63 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27,( R50) 3.50

26SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

21 52 1 020 128.F Paßscheibe 0.75 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.G Paßscheibe 0.88 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.H Paßscheibe 1.00 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.00 Antriebswelle (8 Stück) R24 - R27 24.00

21 52 1 020 132 Filzring für Druckstange Kupplung R25 - R69S, ungeteilt 3.50

21 52 1 020 134 Scheibe für Schwingenlagerung, ersetzt d. 21 52 1 020 136 0.00

21 52 1 020 136 Scheibe unter Schwingenlager u. Getriebewelle, R26 - R69S 3.00

21 52 1 020 140 Büchse (Laufring für Wedi) Getriebeantriebswelle, R24 - R69S 16.50

21 52 1 020 168 Druckstange für Kupplung, R26 - R27 17.00

21 52 1 080 104 Kupplungshebel am Getriebe R25 - R27 47.00

21 52 1 080 104.G Kupplungshebel am Getriebe R25 - R27, gebraucht               ab: 20.00

21 52 1 080 113.1 Kupplungseinstellschraube M8, R25 - R25/3, V2A 3.50

21 52 1 080 122.1 Druckfeder für Kupplungshebel am Getriebe, R25 - R75/5, VA 2.50

21 52 1 080 122.4 Druckfeder f. Kupplungshebel Getriebe, R25 - R75/5, VA  pol. 4.00

21 52 1 080 134 Druckscheibe ersetzt d. 23 21 1 230 962 0.00

21 52 2 072 215 Kupplungszug, R26 - R27, orig. 24.00

21 52 2 072 216 Kupplungszug, R26 - R27 Gespann 24.00

23,0 Getriebe

23 00 0 008 423 Dichtungssatz (DISA) Getriebe  R26 - R27 59.00

23 00 1 000 003 Getriebe R26 kpl., technisch u. optisch überholt 1200.00

23 00 1 000 003.G Getriebe R26 kpl., gebraucht                                                   ab: 200.00

23 00 1 000 004 Getriebe R27 kpl., technisch u. optisch überholt 1200.00

23,1 Getriebe Gehäuseteile

23 11 1 006 122 Dichtung Getriebedeckel R24 - R27 3.50

23 11 1 006 124 Wedi 15.24.7, Fußschaltwelle R25 - R27; R50 - R69S, /5 15.00

23 11 1 006 174 Verschlußstopfen für Getriebe Leerlaufschalter, silber 6.00

23 11 1 006 179 Wedi 36.54.7 Getriebe Ausgang R26 - R69S 7.50

23 11 1 012 012 Getriebedeckel R26/27, gebraucht 150.00

23 11 1 012 104 Abdeckschale Kardanflansch  R26/27 46.00

23 11 1 012 104.G Abdeckschale Kardanflansch  R26/27, gebraucht                   ab. 20.00

23 11 1 030 174.1 6KT Schraube Tachowelle SW 8, m. Entlüftung R26 - R69S, VA 7.00

23 11 1 060 014 Getriebegehäuse R26, gebraucht                                          ab: 80.00

23 11 1 060 015 Getriebegehäuse R27, gebraucht                                          ab: 95.00

23 11 3 038 513 Wedi 30.40.7 Getriebe Eingang R24 - R27; R50 - R69S 18.00

23,2 Wellen und Zahnräder

23 21 1 020 009 Antriebswelle Getriebe R26/27 200.00

23 21 1 020 102 Anlaufscheibe zum Gangrad 4. Gang, gehärtet, R25 - R69S 4.50

23 21 1 020 144 Druckstück für Stoßdämpfer Antriebswelle R25 - R27 16.00

23 21 1 020 148 Sicherungsring für Getriebeantriebswelle R25 - R69S, /5 1.00

27SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 21 1 020 152 Druckfeder zum Mitnehmer Antriebswelle R25 - R69S 14.00

23 21 1 020 157 Paßscheibe R24 - R27 ersetzt d. 23 21 1 020 210 - 216 0.00

23 21 1 020 164 Anlaufscheibe f. Getriebeantriebswelle, R24 - R27, R50 - R69S 6.00

23 21 1 020 210 Paßscheibe 0.75mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 211 Paßscheibe 0.44mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 214 Paßscheibe 0.56mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 215 Paßscheibe 0.88mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 216 Paßscheibe 1.00mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 216.S Paßscheibensatz 0.44 - 1.0 für Antriebswelle (5 Stück gehärtet) 50.00

23 21 1 030 000 Abtriebswelle Getriebe R25 - R27 190.00

23 21 1 030 000.G Abtriebswelle Getriebe R25 - R27, gebraucht                         ab: 70.00

23 21 1 030 100 Sicherungsring "runde Form" Abtriebswelle R25 - R69S 2.00

23 21 1 030 104 Anlaufscheibe zum Stirnrad 2.Gang, R25 - R69S 12.00

23 21 1 030 108 Sicherungsring 2.Gang, ersetzt durch  07 11 9 934 171 0.00

23 21 1 030 112 Anlaufscheibe zum Stirnrad 1. Gang, R25 - R69S 6.00

23 21 1 030 116 Paßscheibe Abtriebswelle ersetzt d. 23 21 1 231 651 - 658 0.00

23 21 1 030 120 Rundmutter M14 x 1.5, für Getriebeflansch, R24 - R69S 11.50

23 21 1 030 161 Büchse 4. Gang  R26/27 ersetzt d. 23 22 1 030 266 0.00

23 21 1 030 168 Federscheibe Ø 14, Rundmutter M14, Getriebe R24 - R69S 3.00

23 21 1 030 172 Mitnehmerflansch Getriebe, Abtriebswelle R26/27, cadmiert 144.00

23 21 1 040 027 Zwischenwelle (Nebenwelle, 10 Z,) Getriebe R26/27, R50/60 204.00

23 21 1 040 027.Q Zwischenwelle (Nebenwelle, 10 Z,) Getriebe R26/27, R50/60, orig. aus Altbestand 180.00

23 21 1 230 440 Filzring für Druckstange Kupplung, geteilt,  R25 - R100RS 4.00

23 21 1 230 660 Sicherungsring "Rechteckform" 2. G. ersetzt d. 07 11 9 934 171 0.00

23 21 1 230 961 Kugelkäfig für Kupplungs - Drucklager , R24 - R69S u. /5 29.00

23 21 1 230 962 Druckscheibe für Kupplungsdrucklager R25/2 - R69S + /5 11.00

23 21 1 230 966 Distanzscheibe "0.18mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 967 Distanzscheibe "0.28mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 968 Distanzscheibe "0.38mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 969 Distanzscheibe "0.50mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 969.S Distanzscheibensatz 0.18 - 0.50 für Nebenwelle / (4 Stück) 24.00

23 21 1 231 651 Paßscheibe 0.20 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 652 Paßscheibe 0.28 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 653 Paßscheibe 0.38 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 654 Paßscheibe 0.50 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 655 Paßscheibe 0.63 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 656 Paßscheibe 0.75 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 657 Paßscheibe 0.88 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 658 Paßscheibe 1.0 für Abtriebswelle, Entlüftersch. NW R50/2 - 69S 5.00

23 21 1 231 658.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.0  Abtriebswelle, R24 - R75/5 (8 Stück) 40.00

23 22 1 020 120 Antriebsrad auf Antriebswelle Getriebe R25 - R27 neu 52.00

28SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 22 1 030 105 Schraubenrad für Tachoantrieb ersetzt d. 23 22 1 030 165 0.00

23 22 1 030 137 Büchse für Stirnrad 1. Gg. R26 - R27 ersetzt d. 23 22 1 030 259 0.00

23 22 1 030 144 Stirnrad 2. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 146 0.00

23 22 1 030 146 Stirnrad 2. Gang, 28Z,  R25 - R27, R50 - R69 160.00

23 22 1 030 146.Q Stirnrad 2. Gang, 28Z,  R25 - R27, R50 - R69, aus Altbestand (NOS) 150.00

23 22 1 030 148 Stirnrad 3. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 150 0.00

23 22 1 030 150 Stirnrad 3. Gang Getriebe, R25 - R27, R50/60 160.00

23 22 1 030 151 Stirnrad 4. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 153 0.00

23 22 1 030 152 Stirnrad 4. Gang, R25/3 ersetzt d. 23 22 1 030 153 0.00

23 22 1 030 153 Stirnrad 4. Gang, R25, R25/3, R26/27, R50 - R69S 160.00

23 22 1 030 161 Büchse für Stirnrad 4. Gg. R26 - R27 ersetzt d. 23 22 1 030 266 0.00

23 22 1 030 165 Schraubenrad für Tachoantrieb R24-R25/3, R26/27, R50-R69S 55.00

23 22 1 030 176 Büchse f. Tachowelle im Getr., R26-R69S, R50/5-R100,  Plastik 3.00

23 22 1 030 176.1 Büchse f. Tachowelle Getr., R26/27; R50 - R69S, /5 - R100, VA 13.00

23 22 1 030 242 Zahnrad (Stirnrad) 1. Gang R26/27, R50/60 160.00

23 22 1 030 243 Zahnrad 1. Gang R26/27, R50/60, ersetzt d. 23 22 1 030 242 0.00

23 22 1 030 259 Büchse für Stirnrad 1. Gang, R24-R27, R50-R69S, R50/5-R75/5 23.00

23 22 1 030 262 Büchse für Stirnrad 2./3. Gang, R24 - R27,  R50 - R69S 58.00

23 22 1 030 266 Büchse für Stirnrad 4. Gang, R24 - R27, R50 - R69S 18.00

23 22 1 040 104 Anlaufscheibe m Phase, Stirnrad 1./4.Gang, gehärtet R25-R69S 5.00

23 22 1 040 108 Stirnrad für Nebenwelle Getriebe R25 - R69S 175.00

23 22 1 040 108.Q Stirnrad für Nebenwelle Getriebe R25 - R69S, orig. aus Altbestand (NOS) 150.00

23 22 1 056 104 Zahnrad zum Kickstarter R25 - R69S + /5 85.00

23 22 1 056 108 Zwischenrad für Kickstarter, R24 - R69S + /5 85.00

23,3 Innere Schaltungsteile

23 31 1 006 122 Dichtung Getriebedeck. R24 - R27, ersetzt d. 23 11 1 006 122 0.00

23 31 1 006 152 Leerlaufanzeige kpl. R25/2 - R69S 31.00

23 31 1 006 154 Kontaktfeder für Leerlaufanzeige R25/2 - R69S 18.00

23 31 1 006 158 Kontaktbolzen Leerlaufanzeige Getriebe R25/2 - R69S + /5 16.00

23 31 1 006 162 Isolierbüchse Leerlaufkontakt Getriebe R25/2 - R69S 6.50

23 31 1 006 166 Isolierscheibe Leerlaufkontakt Getriebe R25/2 - R69S, /5 6.70

23 31 1 006 170 Unterlegscheibe m. Langloch für Leerlaufanzeige R25/2 - R69S 3.00

23 31 1 030 140 Schiebeklaue (Schaltscheibe), Getriebe R25 - R69S 59.00

23 31 1 030 140.G Schiebeklaue, (Schaltscheibe) Getriebe R25 - R69S, gebraucht 20.00

23 31 1 030 140.Q Schiebeklaue (Schaltscheibe), für Getriebe R25 - R69S, NOS 42.00

23 31 1 066 126 Sperrklinke an Schaltwelle R24 - R27 16.00

23 31 1 066 130 Druckfeder für Sperrklinke Fußschaltwelle R25 - R69S 2.00

23 31 1 066 138 Abstandshülse Schaltw. R50 - R69S ersetzt d. 23 31 1 231 259 0.00

23 31 1 066 142 Rastenhalter für Fußschaltung R25 - R69S 5.50

23 31 1 066 146 Stahlfederring für Fußschaltwelle R25 - R27, R50 - R69S 6.50

29SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 31 1 066 150 Rückholfeder Fußschalthebel R25 - R69S, /5 8.00

23 31 1 066 158 Anschlagschraube für Fußschaltung R25 - R27 7.00

23 31 1 066 170 Halteblech für Schaltgabel R25/2 - R69S 5.00

23 31 1 066 182 Inbusschraube f. Schaltgabel R25/3 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

23 31 1 066 186 Beilagscheibe für Schaltgabelschraube R25/3 - R69S 0.50

23 31 1 066 193 Ankerhebel mit Fußschaltwelle R26/27 65.00

23 31 1 066 195 Zahnsegment mit Raste an Schaltwelle R24 - R25/2 11.00

23 31 1 066 196 Zahnsegment mit Raste an Schaltwelle R25/3 - R27 20.00

23 31 1 066 199 Kurvenschaltscheibe R24 - R27, mit Leerlaufanzeige (Messingstift) 20.00

23 31 1 066 199.O Kurvenschaltscheibe R24 - R27, ohne Leerlaufanzeige (Messingstift) 22.00

23 31 1 066 206 Schaltgabel R25 - R69S, ersetzt d. 23 31 1 066 206.3 0.00

23 31 1 066 206.3 Schaltgabel R25 - 69S, originalgetreue Nachfertigung 135.00

23 31 1 230 086 Excenterbüchse für Schaltgabel, R24 - R69S u. /5 33.00

23 31 1 230 687 Ausgleichscheibe "0.5mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.00

23 31 1 230 688 Ausgleichscheibe "1.0mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.50

23 31 1 230 689 Ausgleichscheibe "1.5mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.50

23 31 1 231 258 Distanzring Fußschalthebel innen, R26/27, R50 - R69S 2.00

23 31 1 231 259 Abstandsbüchse Schaltwelle, R24 - R27, R50 - R69S 5.00

23,4 Äußere Schaltungsteile

23 41 1 066 102.1 Keilschraube Ø 8mm, M6 Fußschalthebel, R24 - R69S, + /5, VA 7.00

23 41 1 066 107 Fußschalthebel, gebr., neu verchromt R25 - R27 59.00

23 41 1 066 107.G Fußschalthebel, verchromt R25 - R27, gebraucht                  ab: 20.00

23 41 1 066 107.T Fußschalthebel, verchromt i. Tausch, R25 - R27 39.00

23 41 1 066 178 Schalthebelgummi schwarz,  Vorkrieg + R24 - R69S 3.50

23 41 1 230 811 Ausgleichscheibe 1.00mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S + /5 4.00

23 41 1 230 812 Ausgleichscheibe 0.75mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S+ /5 4.00

23 41 1 230 813 Ausgleichscheibe 0.50mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S+ /5 4.00

23,5 Kickstarter

23 51 1 006 135 Wedi 17.28.7 Kickstarter R25 - R27; R50 - R69S 7.50

23 51 1 020 160 Mitnehmer zum Kickstarter R25 - R69S 26.00

23 51 1 056 102 Kickstartersegment R26 / R27,  gebraucht                             ab: 100.00

23 51 1 056 110 Achse für Kickstarterzwischenrad 15.00

23 51 1 056 112 Kickstarterfeder R24 - R27; R50 - R69S 13.00

23 51 1 056 116 Druckfeder zum Kickstarterrad, R25-R69S, /5 orig. Dicke 1.1mm 2.00

23 51 1 056 120 Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, Replica 122.00

23 51 1 056 120.C Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, verstärkt, Replica 98.00

23 51 1 056 120.G Kickstarterhebel R26 - R69S, gebraucht                                ab: 60.00

23 51 1 056 120.Q Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, aus Altbestand (NOS) 129.00

23 51 1 056 124.1 Keilschraube Ø 9mm, M8 Kickstarter, R24 - R69S, /5 - R100, VA 9.00

23 51 4 034 153 Anschlaggummi für Kickstarter, R24 - R25/2, R26 15.00

30SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 51 4 034 154 Anschlaggummi für Kickstarter, R24 - R26 m. Befestigungssatz 19.00

23,7 Getriebeaufhängung

23 71 4 034 127 Haltelappen / Getriebe links unten R27 25.00

23 71 4 034 128 Haltelappen / Getriebe rechts unten R27 25.00

23 71 4 034 131 Gummilager für Motor unten (Motorlagerung) R27 16.00

26,1 Kardanwelle

26 11 3 038 120 Rundmutter für Kardanwellenflansch, M18 x 1.5, R26 - R27 10.00

26 11 3 038 122 Federscheibe für Rundmutter Mitnehmerflansch R26/27 3.00

26 11 3 038 126 Ausgl.-scheibe 1.0 Kardanw. R26/27, verstärkte KW  R50/2-69S 3.50

26 11 3 038 127 Ausgl.-scheibe 2.0 Kardanw. R26/27, verstärkte KW  R50/2-69S 2.00

26 11 3 038 128 Ausgleichscheibe 3.0 Kardanwelle, R26/27 2.00

26 11 3 038 142 Mutter mit Kerbverzahnung, Kardanwelle, R25 -R27 15.00

26 11 3 038 144 Scheibe (in Kreuzgelenk unter Vielzahnmutter), R25 - R27 1.00

26 11 3 038 179.1 Schutzring für Hardyscheibe, R26 - R27, V2A 18.00

26 11 3 038 179.4 Schutzring für Hardyscheibe, R26 - R27, V2A poliert 24.00

26 11 3 038 179.7 Hardyscheibe kpl. mit Schutzring, R26 - R27, V2A 64.00

26 11 3 038 184 Anlagering (Gummiring) für Hardyscheibe R26 + R27 3.00

26 11 3 038 186 Mitnehmerflansch auf Kardanwelle R26/27 , gebraucht          ab: 50.00

26 11 3 038 200 Kardanwelle R26 - R27, Nachfertigung 205.00

26 11 3 038 200.G Kardanwelle R26 - R27, gebr. Orig.                                         ab: 100.00

26 11 3 038 476 Mitnehmergummi (Hardyscheibe) aus Urethan R26 + R27 30.00

26 12 1 030 541 Wedi 25.40.8 Kardanwelle - Ritzel im Gewindering R26 - R27 6.00

31,4 Gabel und Schwinge

31 35 2 654 108 Abstandshülse Tankl R26 - R27, ersetzt d. 16 11 4 080 136 0.00

31 41 1 231 196 Paßscheibe 1.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 197 Paßscheibe 1.5mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 198 Paßscheibe 2.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 199 Paßscheibe 2.5mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 200 Paßscheibe 3.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 200.S Paßscheibensatz 1.0 - 3.0 für Schwingenlager vorn (5 Stück) 9.00

31 41 1 231 201 Paßscheibe 1.5mm, Lenkkopf, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 202 Paßscheibe 2.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 203 Paßscheibe 2.5mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204 Paßscheibe 3.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204.A Paßscheibe 1.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204.S Paßscheibensatz 1.0 - 3.0 für Lenkkopf, R26 - R69S (5 Stück) 15.00

31 41 2 000 048 Knebelschraube (Alu verchromt)  R26 - R27, R50 - R69 99.00

31 41 2 000 048.Q Knebelschraube (Alu verchromt)  R26 - R69, Altbestand (NOS) 120.00

31 41 2 000 101 Kontermutter Lenkkopf oben, R24 - R69S 7.00

31SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 2 000 124 Gabelbrücke R26, gebraucht                                                  ab: 35.00

31 41 2 000 129 Gabelbrücke R27, Edelstahl, schwarz lackiert 29.00

31 41 2 000 129.G Gabelbrücke R27, gebr.                                                           ab: 10.00

31 41 2 000 184 Schutzkappe für Lenkkopflager, R24 - R69S 11.00

31 41 2 000 190 Laufring mit Außenschulter für Lenkkopflager R24 - R69S 21.00

31 41 2 000 190.7 Kegelrollenlager für Lenkkopf (Paar) R5 - R71; R24 - R69S 69.00

31 41 2 000 190.S Satz Lenkkopflager mit Kugeln (1 Axiallager) R24 - R69S 74.00

31 41 2 000 190.T Lenkkopflager + Kugeln (2 Axiallager kpl.) R24 - R69S, Orig. 120.00

31 41 2 000 193 Kugelhaltering für Lenkkopflager R24 - R69S, nicht mehr lieferbar 0.00

31 41 2 000 220 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R26 - R27 19.00

31 41 2 000 231 Druckplatte für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 25.00

31 41 2 000 231.Q Druckplatte für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S,    (NOS) 15.00

31 41 2 000 233.A Niete 3 x 8, Kupfer halbhohl, geglüht, für Reibbelag Lenkungsd. 0.20

31 41 2 000 235 Reibbelag für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 6.00

31 41 2 000 235.8 2 x Reibbelag für Lenkungsdämpfer aufnieten, R24 - R69S 5.50

31 41 2 000 235.Q Reibbelag für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 6.00

31 41 2 000 235.S Satz Reibbeläge für Lenkungsdämpfer mit Nieten, R26 - R69S 11.00

31 41 2 000 293.1 Klemmschraube Achse vorn, R26 - R69S, VA 17.00

31 41 2 000 293.4 Klemmschraube Achse vorn, R26 - R69S, VA  poliert 18.00

31 41 2 000 295.1 Bolzen für Lenkungsdämpferdruckplatte, VA 7.00

31 41 2 000 297 Paßscheibe 1.0mm, Lenkkopf, ersetzt d. 31 41 1 231 204.A 0.00

31 41 2 000 306 Lampenhalter Links R26 - R27; R50 - R69S 36.00

31 41 2 000 314 Lampenhalter Rechts R26 - R27; R50 - R69S 36.00

31 41 2 000 320 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, Stahl 39.00

31 41 2 000 320.1 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, VA 49.00

31 41 2 000 320.4 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, VA poliert 54.00

31 41 2 000 324 Druckhülse für Schwingenlager vo u. hi, R26 - R69S, Stahl 6.00

31 41 2 000 324.1 Druckhülse für Schwingenlager vo u. hi, R26 - R69S, VA 9.50

31 41 2 000 328 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, Stahl, verzinkt 14.00

31 41 2 000 328.1 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, VA 17.00

31 41 2 000 328.4 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, VA  poliert 19.00

31 41 2 000 331 Wedi 22.40.10 Schwingenlager R26 - R69S, /5 - R100RS 6.00

31 41 2 000 332 Gummistopfen für Schwinge vorn, R26, R27 5.00

31 41 2 000 334 Gummistopfen für Schwinge vorn R50 - R69S 5.00

31 41 2 000 336 Unterlegplatte Lampenhalter (Gummi groß) R26 - R69S 10.00

31 41 2 000 338 Zwischenplatte Lampenhalter (Gummi klein) R26 - R69S 9.00

31 41 2 000 338.Q Zwischenplatte Lampenhalter (Gummi klein) R26 - R69S, orig. Altbestand 9.00

31 41 2 000 340.1 Abstandshülse für Lampenhalter R50 - R69S, VA 2.50

31 41 2 000 343 Schraube M10 x 1 x 16, für Gabelbrücke R26 - R69S, verchromt 12.00

31 41 2 000 343.4 Schraube M10 x 1 x 16, für Gabelbrücke, R26 - R69S, VA pol. 10.00

31 41 2 000 345.1 Beilagscheibe Gabelbrücke-Federbein, R26 - R69S, VA gedreht 4.50

32SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 2 000 345.4 Beilagscheibe Gabelbrücke - Federbein, R26 - R69S, VA poliert 5.00

31 41 2 000 347 Lampenhalter Befestigungsblech R26 - R69S 4.00

31 41 2 000 350 Vorderradschwinggabel, R26/27, gebraucht                          ab: 180.00

31 41 2 000 350.Q Vorderradschwinggabel R26/27, Altbestand m. Lagersp. (NOS) 290.00

31 41 2 000 358 Vorderradschwinge R26/27, gebraucht                                  ab: 100.00

31 41 2 002 126 Stoßdämpferhülse vorn oben, R26 - R69S, Alu schwarz, orig. 74.00

31 41 2 002 126.3 Stoßdämpferhülse vorn oben R26-R69S Alu schwarz, Nachbau 38.00

31 41 2 002 132 Stoßdämpferhülse vorn unten, R26 - R69S, Alu poliert, orig. 62.00

31 41 2 002 132.3 Stoßdämpferhülse vorn unten  R26 - R69S, Alu, Nachbau 26.00

31 41 2 054 006 Tragfeder vorn, "Solo", 5,8mm, R26/27 25.00

31 41 2 054 012 Federbein vorne kpl., einbaufertig, R26/27 460.00

31 41 2 054 031 Stoßdämpfer vorn, R26 - R27, Atos 106.00

31 41 2 054 200 Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu gestrahlt 48.00

31 41 2 054 200.6 Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu poliert 50.00

31 41 2 054 200.A Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu feingedreht 48.00

31 41 2 054 206 Federbeinauge vorn oben, R26 - R69S 68.00

31 41 2 054 206.G Federbeinauge vorn oben, R26 - R69S, gebraucht                ab: 25.00

31 41 2 054 234 Silentblock für Stoßdämpfer vorn (klein), R26 - R69S, R26/27 hi. 5.00

31 41 2 054 528 Anschlaggummi Stoßdämpfer,  R26 - R69S 3.50

31 42 0 000 000.7 Kegelrollenlager für Lenkkopf ersetzt d. 31 41 2 000 190.7 0.00

31 42 2 000 114 Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, Chrom, R25 - R69S 21.00

31 42 2 000 114.Q Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, Chrom, R25 - R69S, Altbestand 18.00

31 42 2 000 119 Sicherungskappe Lenkungsdämpfer + 10mm, ersetzt d. 31 42 2 000 114 0.00

31 42 2 000 182 Einstellmutter Lenkkopflager, ersetzt d. 31 42 2 000 182.K 0.00

31 42 2 000 182.K Einstellmutter Lenkkopf unten für Kegelrollenlager R25/3 - R69S 14.00

31 42 2 000 245 Sicherungsscheibe für Lenkungsdämpfer 16.00

31 42 2 000 255 Halteschraube für Lenkungsdämpfer R26 - R69S, Stahl 10.00

31 42 2 000 255.1 Halteschraube für Lenkungsdämpfer R26 - R69S, VA 11.00

31 42 2 000 257 Gummiring für LD.- Widerstandsblech R25/2 - R69S, orig. 3.00

31 42 2 000 393 Laufring mit Innenschulter für Lenkkopflager R50US - R69US 0.00

31 42 9 062 158.C Gabelöl 15W, 1.0 Ltr., teilsyntetisch 13.00

32,3 Lenksäule

32 32 9 016 007 Lenkschloss kurz R25/3 - R69S, /5 20.00

32 32 9 016 101 Abschlussdeckel für Lenkschloss 4.50

32 32 9 016 101.7 Abschlussdeckel Lenkschloss  kpl. m. Kerbnagel u. Wellscheibe 5.00

32 32 9 016 104 Druckfeder für Lenkschloss  R25 - R69S - R100R 2.90

32,7 Lenker, Handhebel

32 71 1 237 659 Lenker hochgezogen, Magura, R25 - R100R nicht mehr lieferbar 0.00

32 71 2 000 118 Druckfeder für Lenkungsdämpfer Knebelschraube, R12 - R69S 1.50

32 71 2 072 026 Lenker R68 solo, orig. Form, 660mm 105.00

33SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 71 2 072 034 Gespannlenker mit Querstrebe, ersetzt d. 32 71 2 072 036 0.00

32 71 2 072 036 Lenker USA, hochgezogen mit Querstrebe, R26 - R69S 79.00

32 71 2 072 036.7 Lenker hochgezogen ohne Querstrebe, Fehling LN5, R25-R69S 65.00

32 71 2 072 104 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, gebr. neu verchromt 59.00

32 71 2 072 104.3 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, V2A verchromt 65.00

32 71 2 072 104.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, verchromt i. Tausch 45.00

32 71 2 072 107 Lenker R26/27 ersetzt d.  32 71 2 072 129 0.00

32 71 2 072 129 Lenker R26 - R69S, 66 cm,  top Qualität 105.00

32 71 2 072 129.3 Lenker R26 - R69S, Replica 49.00

32 71 2 072 145 Klemmschraube für Lenker, R25/3 - R26, verchromt 22.00

32 71 2 072 146 Klemmschraube für Lenker, R27, verchromt 22.00

32 71 2 072 147 Abstandshülse für Lenkerhalter, R25/3 - R26 5.00

32 71 2 072 148 Abstandsscheibe Alu für Lenkerhalter, R27 5.00

32 71 2 072 149.1 U-Scheibe für Lenkerbefestigung u. Auspufftopf R25/3, R26, VA 0.50

32 71 2 072 194 Gummikegel für Lenkerhalterung R25/3, R26 3.00

32 71 2 072 347 Gasgriffgehäuse R26 - R27 gebr., neuwertig 185.00

32 72 1 230 250 Gasdrehgriffgehäuse, R50 - R69S, gebr.                               ab: 100.00

32 72 1 230 407 Griffgummi links, Magura,  R24 - R69S + /5, /6 17.00

32 72 1 230 840 Stellschraube für Starterzug M6 mit Mutter 6.60

32 72 1 230 868 Griffgummi rechts, Magura,  R26 - R69S, + /5, /6 16.00

32 72 1 230 878 Schalteraufnahme, für /5 Abblend u. Blinkerschalter  R26 - R90S 18.00

32 72 1 232 660 Kupplungsgriffgehäuse ohne Hebel, R26 - R69S - /6 Magura 67.00

32 72 1 232 980 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel, Magura, R50/5  - R90S 135.00

32 72 1 232 980.G Kupplungsgriff kpl. mit Hebel, Magura, R50/5  - R90S, gebr.    ab: 50.00

32 72 1 232 981.7 Sport - Bremsgriff kpl.. mit Alu-Hebel poliert, Magura 49.00

32 72 1 238 380 Hebelschraube f. Bremsgriff, 8mm, R45 - R100GS, ab 9/80 4.50

32 72 1 238 380.1 Hebelschraube f. Bremsgriff 8mm, R45 - R100GS, bis 90, VA 6.00

32 72 1 238 878 Schalteraufnahme ersetzt d. 32 72 1 230 878 0.00

32 72 1 451 749 Hebelschraube li u. re., 8mm, R100GS ab 90, R100R - R4V + K 4.00

32 72 2 072 127 Kupplungsgriffgehäuse R26 - R69S, gebr.                             ab: 85.00

32 72 2 072 127.3 Kupplungsgriffgehäuse R26 - R69S, Replica 55.00

32 72 2 072 127.A Kupplungsgriffgehäuse mit Spiegelgewinde R26 - R69S, Replica 55.00

32 72 2 072 151 Gasdrehgriff R26 - R27, 1-zügig, gebraucht                           ab: 150.00

32 72 2 072 175 Adapter, Aufnahme für Chrom - Blinkerschalter, 11.00

32 72 2 072 177 Griffgummi rechts, offen,  Magura, R25 - R68 16.00

32 72 2 072 177.5 Griffgummi rechts, offen,  Magura, R26 - R69S 16.00

32 72 2 072 179 Verschlußkappe für Gasgriff R26/27, R50 - R69S 2.00

32 72 2 072 180 Schalteraufnahme für Abblend-Schalter, ersetzt d. 32 72 1 230 878 0.00

32 72 2 072 181 Schalteraufnahme für Hella-Abblendschalter, Boden gewölbt,zum Anschrauben an 25.00

32 72 2 072 183 Schalteraufnahme (Adapter) für Hella-Schalter an alte Armatur 38.00

32 72 2 072 195 Griffgummi links, offen, für Lenkerblinker,  Magura 16.00

34SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 2 072 213 Griffhebel Kuppl. spitz, kurz,  R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol 39.00

32 72 2 072 213.3 Griffhebel Kupplung, spitz R26 - R69S Nachbau 19.00

32 72 2 072 214 Griffhebel Kuppl. spitz, lang, R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol. 39.00

32 72 2 072 217.1 Hebelschraube, 12mm Kopf, R25 - R69S, VA 9.50

32 72 2 072 217.4 Hebelschraube, 12mm Kopf, R25 - R69S, VA  poliert 10.00

32 72 2 072 219.1 Klemmschraube "mit Schlitz" M6 x 16, für Griff-Armatur 0.50

32 72 2 072 221 Stellschraube für  Bowdenzug M7, R26 - R69S, V2A 7.00

32 72 2 072 223 Klemmkeil für Kupplungs- u. Gasgriff R26 - R69S + /5 7.50

32 72 2 072 226 Griffhebel Kupplung m Fingerrillen, R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol. 49.00

32 72 2 072 226.3 Griffhebel Kupplung mit Fingerrillen, lang, R26 - R69S, Nachbau 17.00

32 72 2 072 250 Gasgriffgehäuse R50 - R69S 185.00

32 72 2 072 250.G Gasgriffgehäuse R50 - R69S gebr., neuwertig 185.00

32 72 2 072 252 Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S, orig., Alu geschmiedet, poliert 49.00

32 72 2 072 252.3 Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S Nachbau 17.00

32 72 2 072 252.Q Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S, orig. Altbestand 55.00

32 72 2 072 253 Griffhebel Bremse, spitz, R26 - R69S, Alu geschmiedet, poliert 39.00

32 72 2 072 253.3 Griffhebel Bremse, spitz, R26 - R69S, Nachbau 18.00

32 72 2 072 253.7 Büchse für Griffhebel Bremse / Kupplung 4.00

32 72 2 072 259.1 LIN Senkschraube f. Gasgriffdeckel, R26 - R75/5 - R100RS VA 7.00

32 72 2 072 259.4 LIN Senkschraube f. Gasgriffdeckel, R26-R75/5-R100 VA poliert 8.50

32 72 2 072 263 Deckel für Gasgriff R26/27, Replica 25.00

32 72 2 072 265 Nocke mit Kette für Gasgriff, 1-zügig, R26 - R27 50.00

32 72 2 072 278 Hebelschraube für Brems- Kuppl. ersetzt d. 32 72 2 072 217 0.00

32 72 2 072 290 Klemmschraube ersetzt d. 32 72 2 072 282 0.00

32 72 2 072 353 Dreh - Griffrohr, Stahlrohr mit Gummi R26/27, R50 - R69SDreh - Griffrohr, Stahlrohr, 38.00

32 72 2 072 353.7 Dreh - Griffrohr, Stahlrohr, ohne Gummi, R26/27, R50 - R69S 33.00

32 73 1 242 495 Gummimanschette 1-zügig am Gasgriff  R26 - R100 5.50

33,1 Hinterradantrieb

33 00 0 008 419 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R26 - R27 57.00

33 10 3 004 014 Hinterradantrieb kpl., 25:6 , R26/27 Solo, gebraucht             ab: 400.00

33 10 3 004 015 Hinterradantrieb kpl., 27:6, R27 Behörde, gebraucht            ab: 450.00

33 11 3 004 100 Achsgetriebegehäuse R26/27 gebraucht                               ab: 80.00

33 11 3 004 112 Kardangehäusedeckel R26/27 gebraucht                              ab: 30.00

33 11 3 004 140 Wedi 60.75.8 Tellerrad R25 - R27 12.00

33 11 3 004 162 Dichtung Kardangehäusedeckel R26 - R27 3.50

33 11 3 004 306.S Hinterachs Antrieb mit Alu-Granulat strahlen 45.00

33 11 3 038 167 Kugellager 6206 im Achsantrieb  R25 - R27 14.00

33 12 1 231 189 Paßscheibe 0.20mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 190 Paßscheibe 0.28mm, HA - Ritzel, R25 - R 69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 191 Paßscheibe 0.38mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

35SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 1 231 192 Paßscheibe 0.50mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 193 Paßscheibe 0.63mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 194 Paßscheibe 0.75mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 194.7 Paßscheibe 0.88mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 195 Paßscheibe 1.00mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 195.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.0, HA - Ritzel, R25 - R69S, (7 Stück) 53.00

33 12 1 231 195.Y Paßscheibe 0.10, Ritzel unter Schrägkugellager, R25 - R69S 2.00

33 12 1 231 195.Z Paßscheibe 0.20, Ritzel unter Schrägkugellager, R25 - R69S 2.00

33 12 3 004 106.A Paßscheibe 0.20mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.B Paßscheibe 0.28mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.C Paßscheibe 0.38mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.D Paßscheibe 0.50mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.E Paßscheibe 0.63mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.F Paßscheibe 0.75mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.G Paßscheibe 0.88mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.S Paßscheibensatz, 0.2 - 0.88mm, HA-Tellerrad, R26/27, (7 Stück) 21.00

33 12 3 004 139 Wedi für Tellerrad R25 - R27, ersetzt d. 33 11 3 004 140 0.00

33 12 3 004 172.A Paßscheibe 0.20mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.B Paßscheibe 0.28mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.C Paßscheibe 0.38mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.D Paßscheibe 0.50mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.E Paßscheibe 0.63mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.F Paßscheibe 0.75mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.G Paßscheibe 0.88mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 188 Axialdichtring (Wedi) Tellerrad 31.55.7 R26 - R27 18.00

33 12 3 010 185.8 Mitnehmerverzahnung ins Tellerrad einschweißen R25-R100RS 69.00

33 12 3 038 102 Distanzrohr auf Kegelrad R26/27 7.00

33 12 3 038 105.1 Sprengring für Hardyscheibe, R24 - R27, R5 - R68, V2A 4.00

33 12 3 038 118 Abstandsbüchse zwischen Büchse u. Lager L=15mmm, R26/27 7.50

33 12 3 038 130 Gewindering im Hinterradantrieb, R26 - R27 15.00

33 12 3 038 146 Kupplungsnabe - Achsantrieb R26/27 98.00

33 12 3 038 150 Zylinderrollenlager NU 2204  Ritzel R26 - R27 45.00

33 12 3 038 159 Deckel-Verschraubung  Kardanwelle - Achsantrieb R26/27 28.00

33 12 3 038 163 Gummiring Kupplungsnabe - Kardanwelle R26 - R27 7.00

33 12 3 038 188 Satz Tellerrad mit Ritzel 25:6, R26 - R27 (Solo) 495.00

33 12 3 038 188.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R26/27 110.00

33 12 3 038 189 Satz Tellerrad mit Ritzel 26:5, R26 - R27, Gespann, gebraucht 380.00

33 12 3 038 350 Paßscheibe 0.20 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 651 0.00

33 12 3 038 352 Paßscheibe 0.28 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 652 0.00

33 12 3 038 354 Paßscheibe 0.38 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 653 0.00

33 12 3 038 356 Paßscheibe 0.50 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 654 0.00

36SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 3 038 358 Paßscheibe 0.75 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 656 0.00

33 17 1 239 812 Abdeckscheibe Schwingenlagerung hi. li,  R26 - 69S, /5 - R100 3.50

33,5 Hinterradschwinge und Federung

33 52 3 054 091 Stoßdämpfer hinten, R26 - R27, Atos 106.00

33 53 3 054 009 Federbein hinten links, kpl. neu, vormontiert R26/27 310.00

33 53 3 054 013 Federbein hinten rechts, kpl. neu, vormontiert R26/27 310.00

33 53 3 054 160 Hinterradschwinge R26/27 gebraucht                                     ab: 40.00

33 53 3 054 160.Q Hinterradschwinge R26/27. aus Altbestand (NOS) Lagerspuren 120.00

33 53 3 054 168 Fettblech Schwingenlager hi., ersetzt d. 33 17 1 239 812 0.00

33 53 3 054 171 Lagerzapfen Schwinge hinten, R26 - 69S 29.00

33 53 3 054 171.1 Lagerzapfen Schwinge hinten, mit Inbus, R26 - 69S 29.00

33 53 3 054 172 6KT Hutmutter für Schwingenlagerzapfen hi., R26-R50, Alu pol. 16.00

33 53 3 054 172.4 6KT Hutmutter für Schwingenlagerzapfen hi., R26-R50, VA, pol. 24.00

33 53 3 054 174 6KT Mutter M20 x 1.5, für Lagerzapfen, R26 - R69S u. /5 6.00

33 53 3 054 176.1 Klemmschraube Achse hinten, R26 - R69S, VA 16.00

33 53 3 054 176.4 Klemmschraube Achse hinten, R26 - R69S, VA poliert 19.00

33 53 3 054 182 Federbeinauge links hinten R26/27 gebraucht od. neuwertig 45.00

33 53 3 054 183 Federbeinauge rechts hinten R26/27 gebraucht, neuwertig 45.00

33 53 3 054 184 Tragfeder hinten, "Solo", 6,5mm,  R26/27 19.00

33 53 3 054 194 Verstellhülse für Federbein hinten R26 - R69S 39.00

33 53 3 054 194.8 Verstellhülse für Federbein hi., R26 - R69S, neu beschichtet i.T. 25.00

33 53 3 054 194.A Anschweißhebel für Verstellhülse Federbein hinten R26 - R69S 8.50

33 53 3 054 194.G Verstellhülse für Federbein hinten R26 - R69S, gebr.             ab: 18.00

33 53 3 054 201 Anschlagteller auf Stoßdämpfer hinten, R26 - R69S, Alu 14.00

33 53 3 054 204 Gummi Ausgleichspuffer auf Anschlagteller  R26 - R69S 3.00

33 53 3 054 208 Gummipuffer unter Stoßdämpferkappe hinten, R26 - R69S 3.00

33 53 3 054 210 Blechteller für Stoßdämpfergummipuffer hi. ob. R26 - R69S 4.00

33 53 3 054 212 Verschlußkappe Stoßdämpfer hi. ob., R26 - R69S, Alu poliert 25.00

33 53 3 054 225 6KT Schraube M8 x 1, für Federbein hi.re., R26 - R27, Stahl verzinkt 10.00

33 53 3 054 225.1 6KT Schraube M8 x 1, für Federbein hi.re., R26 - R27, VA 14.00

33 53 3 054 225.4 6KT Schraube M8 x 1 für Federbein hi.re., R26 - R27, VA poliert 16.00

33 53 3 054 229.1 Scheibe Ø 10.5, für Federbeinschraube, R26 / 27 hi.re., V2A 0.15

33 53 3 054 240 Stoßdämpferhülse hinten, R26 - R69S, Alu poliert, orig. 48.00

33 53 3 054 240.3 Stoßdämpferhülse hinten, R26 - R69S, Alu, Nachbau 21.00

33 53 3 054 274.1 Beilagscheibe gedreht Ø 12,5, Federbein HR, R50 - R69S, V2A 3.70

33 53 3 054 274.2 Beilagscheibe  Ø 12,5, Federbein HR, R50 - R69S, V2A 0.25

34,1 Vorderradbremse

34 11 2 060 103 Bremsbacke R25/3, R26/27, gebraucht 18.00

34 11 2 060 104 Bremsschlüssel für Ankerplatte R25/3 - R27, gebraucht 16.00

34 11 2 060 111 Bremshebel für Ankerplatte R25/3 - R27, gebraucht 26.00

37SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 2 060 116 Bremsankerplatte vorn R26/27 gebraucht                              ab: 80.00

34 11 2 060 117 Druckfeder für Bremskabelhalter, R25 - R27, R51/2 - R68, VA 1.00

34 11 2 060 121.1 Stellschraube für Bremsbowdenzug, R24 - R68, V2A 20.00

34 11 2 060 131 Bremsbelag R25/3  ersetzt d. 34 11 2 060 132 0.00

34 11 2 060 132 Bremsbelag R25/3 - R27,  BERAL "Grün", zum Nieten 15.00

34 11 2 060 134 Bremsbackenfeder R25 - R27 9.00

34 11 2 060 139 Lagerbolzen / Bremsankerplatte vorne + hinten R26/27 10.00

34 11 2 060 143.1 Bremskabelhalter mit Kugel (im Bremshebel), R25/3 - R68, VA 14.00

34 11 2 060 143.4 Bremskabelhalter mit Kugel (Bremshebel), R25/2 - R68, VA pol. 16.00

34 11 2 060 170 Radkappe klein (Spritzschutzdeckel) R26 - R27  lackiert 14.00

34 11 2 060 170.6 Radkappe klein (Spritzschutzdeckel) R26 - R27  verchromt 19.00

34 11 2 060 235.8 Bremsbelag R25 - R69S aufnieten 12.00

34 11 2 072 235 Bremszug, R26 - R27, orig. 21.00

34 11 2 072 236 Bremszug "Gespann" R26/27 21.00

34,2 Hinterradbremse

34 21 3 060 102 Bremsschlüssel hinten R26/27, gebraucht 30.00

34 21 3 060 113 Bremshebel am Hinterradantrieb, R26/27 26.00

34 21 3 060 117 Bremshebel am Hinterradantrieb, R26/27, SW - Bremse 26.00

34 21 4 044 115 Flügelmutter für Bremsstange, R25 - R69S, Messing poliert 16.00

34 21 4 044 133.1 Ring für Bremsstange, VA 4.00

34 21 4 044 133.4 Ring für Bremsstange, VA poliert 5.00

34 21 4 044 137.1 Druckfeder für Bremsstange, VA 3.00

34 21 4 044 137.4 4.00

34 21 4 044 141 Bolzen für Bremsstange  R25 - R100R, Ø 14 mm 8.00

34 21 4 044 141.1 Bolzen für Bremsstange, R25 - R100R, Ø 14 mm, VA 7.00

34 21 4 044 141.4 Bolzen für Bremsstange, R25 - R100R, Ø 14 mm, VA poliert 8.00

35,2 Fußbremshebel

35 21 4 044 123.6 Gabelkopf rund, Bolzen Ø 8mm, R25 - R69S, VA poliert 14.00

35 21 4 044 127.1 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R26 - R27, V2A 9.50

35 21 4 044 127.4 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R26 - R27, V2A poliert 12.00

35 21 4 044 145.1 Blattfeder für Bremslichtschalter, R25/2 - R25/3, VA 3.00

35 21 4 044 145.4 Blattfeder für Bremslichtschalter, R25/2 - R25/3, VA poliert 4.00

35 21 4 044 150 Fußbremshebel  R26/27 72.00

35 21 4 044 154.1 Scheibe für Fußbremshebel R26 - R27, VA 2.00

35 21 4 044 159.4 Bremsstange kpl., R26 - R27, VA poliert 48.00

35 21 4 055 154 U-Scheibe für Fußbremshebel R26, ersetzt d. 35 21 4 044 154.1 0.00

36,1 Kraftwagen-Räder

36 11 2 030 025 Radnabe R51/2 - R68, ersetzt d. 36 31 2 030 025 0.00

38SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36,3 Räder und Lagerung

36 31 1 230 781 Abstandsring für Radlager 6.30 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 782 Abstandsring für Radlager  6.35 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 783 Abstandsring für Radlager  6.40 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 784 Abstandsring für Radlager  6.45 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 785 Abstandsring für Radlager  6.50 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 786 Abstandsring für Radlager  6.55 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 787 Abstandsring für Radlager  6.60 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 788 Abstandsring für Radlager  6.70 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 789 Abstandsring für Radlager  6.80 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 240 Abstandsring für Radlager  6.65 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 241 Abstandsring für Radlager  6.75 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 242 Abstandsring für Radlager  6.85 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 243 Abstandsring für Radlager  6.90 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 244 Abstandsring für Radlager  6.95 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 245 Abstandsring für Radlager  7.00 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 246 Abstandsring für Radlager  7.05 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 247 Abstandsring für Radlager  7.10 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 248 Abstandsring für Radlager  7.15 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 249 Abstandsring für Radlager  7.20 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 249.S Passringsatz Radlager 6.3-7.2 mm, R26-R27, /5-R100RT, 19 St. 95.00

36 31 2 030 010 Radnabe R25/3, R26/27 gebraucht 80.00

36 31 2 030 010.7 Mitnehmer im Hinterrad zum Einnieten, R25/3, R26/27 119.00

36 31 2 030 010.R Radlagerbüchse für Radnabe R25/3 - R27, für Kegelrollenlager 55.00

36 31 2 030 010.S Radlagerbüchse m. Lager, Dichtungen, R25/3-R27, einbaufertig 219.00

36 31 2 030 017.8 Mitnehmer in Bremstrommel aus - einnieten, R25/3 - R69S 49.00

36 31 2 030 017.D Bremstrommel ausdrehen (eingespeicht) auch mit Reifen     ab: 49.00

36 31 2 030 017.S Radnabe mit ALU-Granulat strahlen 28.00

36 31 2 030 017.Z Rad R25 - R69S; R50/5 - R100RS, einspeichen und zentrieren 79.00

36 31 2 060 227.4 Steckachse vorn R26 - R69S, VA poliert 52.00

36 31 2 060 227.Q Steckachse vorn R26 - R69S, orig aus Altbestand (NOS) 95.00

36 31 2 302 093 Abstandsring für Radlager  7.25 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 094 Abstandsring für Radlager  7.30 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 095 Abstandsring für Radlager 7.35 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 096 Abstandsring für Radlager  7.40 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 097 Abstandsring für Radlager  7.45 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 098 Abstandsring für Radlager  7.50 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 099 Abstandsring für Radlager  7.55 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 170 Abstandsring für Radlager  7.60 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 171 Abstandsring für Radlager  7.65 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

39SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 2 302 172 Abstandsring für Radlager  7.70 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 3 004 158.4 Steckachse hinten R26 - R27, VA poliert 52.00

36 31 3 004 168 Scheibe Steckachse hi R26/R27  ersetzt d. 07 11 9 931 089 0.00

36 31 4 000 000.M Reifen montieren und wuchten 19.00

36 31 4 000 004.A Reifen, Metzeler Block C, 3.25 x 18 99.00

36 31 4 000 004.C Reifen, Heidenau K34, 3.25 x 18 S 124.00

36 31 4 000 103 Felgenband 18" - 19" 4.00

36 31 4 001 005 Schlauch 3.25 / 3.50 x 18 12.00

36 31 4 038 014 Rad kpl. m. Alufelge, R26/27, neu aufgebaut 620.00

36 31 4 038 014.G Rad kpl. m. Alufelge, R26/27, gebraucht                                ab: 150.00

36 31 4 038 101 Filzring für Radlager R12, R17, vorn für  R35, R20, R23, R24 3.50

36 31 4 038 111 Speiche M3.5 x 140 einfachdickend, mit Nasen, verchromt 2.20

36 31 4 038 112 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, R25/3 - R27 156.00

36 31 4 038 116.3 Alufelge, Hochschulter, 2.15 x 18”,  R25/3 - R27 235.00

36 31 4 038 127 Abstandsrohr innen für Radlager, R26 - R27 15.00

36 31 4 038 131 Abstandshülse außen für Radlager, R26 - R27 12.00

36 31 4 038 141.1 Druckhülse für Radlager L / R, R25, L=9,0  VA 9.50

36 31 4 038 142 Druckhülse für Radlager re. u. Schwinge, L=9,2  R50/5 - R100 9.00

36 31 4 038 142.1 Druckhülse für Radlager L / R, R25/2; R25/3, R26/27, /5, /6, VA 9.50

36 31 4 038 143.1 Druckhülse für Radlager links, großer Bund, R26 - R27, VA 12.00

36 31 4 038 155 Filzring für Radlager R25/2 - R27 u. /5 2.00

36 31 4 038 157 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27 + /5 4.50

36 31 4 038 157.1 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27 + /5, VA 4.00

36 31 4 038 157.4 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27, VA poliert 6.00

36 31 4 038 162.1 Verschlußdeckel zur Radnabe, R26 - R27, VA 25.00

36 31 4 038 162.4 Verschlußdeckel zur Radnabe, R26 - R27, VA poliert 29.00

36 31 4 038 165.A Radkappe R26 - R27  lackiert 20.00

36 31 4 038 165.C Radkappe R26 - R27  verchromt 29.00

36 31 4 038 173 Unterlegplatte für Speiche R25/3 - R27; R51/3 - R69S 4.00

36 31 4 038 181.1 6KT Schraube M6 x 18, SW 9, Radkappe, R25/3 - R68, VA 5.00

36 31 4 038 181.4 6KT Schraube M6 x 18, SW 9, Radkappe, R25/3 - R68, VA pol. 6.50

36 31 4 038 222 Speiche M4 x 140, R25/3-R27; R50-R69S, 2 x gekreuzt , Chrom 2.20

36 31 4 038 222.4 Speiche M4 x 140, R25/3-R27, R50-R69S, m. Nasen, VA pol. 2.20

36 31 4 038 375 Abstandsring für Radlager 5.8 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 376 Abstandsring für Radlager 5.9 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 377 Abstandsring für Radlager 6.0mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 378 Abstandsring für Radlager 6.1 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 379 Abstandsring für Radlager 6.2 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 380 Abstandsring für Radlager 6.3 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 781 0.00

36 31 4 038 381 Abstandsring für Radlager 6.4 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 783 0.00

36 31 4 038 382 Abstandsring für Radlager 6.5 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 785 0.00

40SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 038 383 Abstandsring für Radlager 6.6 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 787 0.00

36 31 4 038 384 Abstandsring für Radlager 6.7 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 788 0.00

36 31 4 038 385 Abstandsring für Radlager 6.8 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 789 0.00

36 31 4 038 386 Abstandsring für Radlager 6.9 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 243 0.00

36 31 4 038 387 Abstandsring für Radlager 7.0 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 245 0.00

36 31 4 038 388 Abstandsring für Radlager 7.1 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 247 0.00

36 31 4 038 389 Abstandsring für Radlager 7.2 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 249 0.00

36 32 4 038 195 Felgenband 18”,  ersetzt durch 36 31 4 000 103 0.00

46,5 Rahmen, Kippständer

46 51 4 000 022 Rahmen, R27, gebraucht 350.00

46 51 4 000 134 Anschweißkugel für Rahmen-Ø 28mm, gesenkgeschmiedet 20.00

46 51 4 034 156.1 Beilage für Anschlaggummi Kickstarter, V2AMontagewerkzeug für Kickstarterfeder, 3.50

46 51 4 034 264 Fußraste vorn rechts, R5 - R68 bis 54, hinten R26/27, 110mm 43.00

46 51 4 034 264.3 Sozius - Fußraste klappbar, Denfeld, schwere Ausführung 45.00

46 51 4 034 264.7 Sozius - Fußraste klappbar, schwere Ausführung 35.00

46 51 9 034 107 Fußrastengummi R25 - R69S vo. u. hi., + /5, /6 vorn, rund 12.00

46 51 9 034 128 Fußrastengummi ersetzt d. 46 51 9 034 107 0.00

46 51 9 920 126 Hilfsrahmen mit 2 unteren Anschweißkugeln, für R26 129.00

46 52 4 028 002 Hauptständer R26 - R27 125.00

46 52 4 028 118.1 Zugfeder für Hauptständer R25/3 - R27, V2A 6.00

46 52 4 028 118.4 Zugfeder für Hauptständer R25/3 - R27, V2A poliert 9.00

46 52 4 028 129 Lagerbüchse Hauptständer, ersetzt d.  46 52 4 028 130 0.00

46 52 4 028 130 Lagerbüchse "9mm" für Hauptständer, gehärtet, R25 - R27 5.00

46 52 4 028 135 Anschlaggummi für Hauptständer, R25/2-R69S + /5 + Kick R27 3.50

46 53 4 034 107 Fußrastengummi "Denfeld"  für Soziusrasten 22.00

46 53 4 034 107.7 Fußrastengummi "Sozius", schwere alte Ausführung 16.00

46 53 4 034 150 Fußraste vorn R25 - R27, hinten R25 - R25/3, R50-R69S, 50mm 26.00

46 53 9 024 002.7 Inbusschraube M10 x 50, für VA Seitenständer, R25 - R69S, VA 5.00

46 53 9 024 044.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R26, VA 135.00

46 53 9 024 046.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R27, VA 135.00

46 53 9 024 174.2 Zugfeder für Edelstahl - Seitenständer R25 - R69S, VA 5.00

46 54 5 096 109 Beilagstreifen für Gepäckbrücke 1.60

46 54 5 096 200 Gepäckbrücke ohne Streben, schwarz,  R26 - R27 115.00

46 71 1 235 428 Fußrastengummi R25 - R69S + /5, ersetzt d. 46 51 9 034 107 0.00

46,6 Schutzblech

46 61 0 035 303 Vorderradschutzblech R26 - R27, grundiert, orig. 585.00

46 61 0 035 304 Vorderradschutzblech R26 - R27, lackiert u. liniert, orig. neu 985.00

46 61 5 090 040 Vorderradschutzblech R26 - R27, ersetzt d. 46 61 0 035 304 0.00

46 61 5 090 040.G Vorderradschutzblech R26 - R27, gebraucht                         ab: 100.00

46 61 5 090 050.8 Vorderradschutzblech R24 - R100S, handlinieren 69.00

41SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 61 5 090 116 Schutzblechbügel 18"  R26 - R69S vorn, verchromt 45.00

46 62 0 035 295 Hinterradschutzblech R26-R27, grundiert, BMW Neuproduktion 1060.00

46 62 0 035 296 Hinterradschutzblech R26-R27, lackiert u. liniert, BMW Neuprod. 1440.00

46 62 5 096 022 Hinterradschutzblech R26 - R27, lack. u. liniert 1440.00

46 62 5 096 022.A Hinterradschutzblech R26 - R27, grundiert, aus Altbestand 990.00

46 62 5 096 022.G Hinterradschutzblech R26 - R27, gebraucht                           ab: 250.00

46 62 5 096 022.M Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R26 - R27, links 28.00

46 62 5 096 022.N Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R26 - R27, rechts 28.00

46 62 5 096 034.S Scharnier (3er Teilung) Hinterradschutzblech R25/3 - R69S 26.00

46 62 5 096 118.1 Scharnierbolzen für Hinterradschutzblech R25 - R69S, VA 2.50

46 62 5 096 122.1 6KT Bundmutter M8, SW 14, Schutzblech hint. R25-R69S, VA 4.50

46 62 5 096 178 Kennzeichenblech schwarz 19.00

46 62 5 096 178.N Kennzeichenblech schwarz, für neue 180mm Kennzeichen 17.00

46 62 5 096 281 Hinterradschutzblech Hinterteil, lackiert u. liniert, R26 - R27 390.00

46 62 5 096 281.8 Hinterradschutzblech R24 - R100RS, handlinieren 79.00

46,7 Motorrad - Anbauteile

46 71 1 230 477 Sozius - Fußraste klappbar, runde Ausf., Denfeld,  /5 - R80GS 48.00

46 71 1 230 477.A Sozius - Fußraste klappbar, oval, leichte Ausführung, Denfeld 39.00

46 71 1 232 230 Fußrastenhalter gekröpft, für Denfeld Sozius - Fußrasten 33.00

46 71 1 242 700 Sozius - Fußraste klappbar links, runde Ausführung, R80GS 68.00

51,1 Ausstattung

51 14 0 035 322 Tankemblem, Email / Nickel, gewölbt, R25/3; R26/27; R50-R69S 52.00

51 14 4 034 136 Typenschild BMW “Typenneutral” R25 bis R69S 7.50

51 14 4 034 136.6 Typenschild “R26”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 136.7 Typenschild “R27”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 136.8 Typenschild: Fahrgestellnummer einschlagen, R25 bis R69S 15.00

51 14 4 034 136.9 Typenschild: alle Daten einschlagen, R25 bis R69S 29.00

51 14 4 080 180 Tankemblem (Alte Schrift) gewölbt, ersetzt d. 51 14 0 035 322

51 14 6 040 110 Gummiunterlage für Tankemblem, R25 - R69S 1.30

51 16 1 230 420.R Reparatur Gewindebüchse für Spiegelgewinde M10 LI,  VA 12.00

51 16 1 230 420.S Spiegelgewinde M10 Li. erneuern incl. Gewindebüchse 39.00

51 16 2 072 296 Spiegel oval, M8 x 1 Linksgewinde R26 - R69S 39.00

51 16 2 072 296.3 Spiegel rund M8 x 1 Linksgewinde R26 - R69S 99.00

51 16 2 072 296.7 6KT Mutter M8 x 1 LI SW 14  für Spiegel, R24 - R69S, VA pol. 6.00

51 16 2 072 296.J Spiegel oval li, am Scheinwerfer R25 - R69S, R50/5 - R75/5 50.00

51 16 2 072 296.K Spiegel oval re, am Scheinwerfer R25 - R69S, R50/5 - R75/5 50.00

51 16 2 072 296.R Reparatur Gewindebüchse für Spiegelgewinde M8 x 1 LI,  VA 12.00

51 16 2 072 296.S Spiegelgewinde M8 x 1 Li. erneuern incl. Gewindebüchse 39.00

51 16 7 060 580 Lenker - Spiegel links, oval, massive Ausführung 32.00

51 16 9 038 104 Spiegel oval links, mit Klemmschelle für Lenker R24 - R69S 25.00

42SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 16 9 038 104.R Spiegel oval rechts, mit Klemmschelle für Lenker R24 - R69S 20.00

51 16 9 038 105 Spiegel rund, links / rechts, mit Schelle, universal 22.00

51,2 Schlösser und Beschläge

51 25 0 035 314 Tankdeckel  Aluminium, original 96.00

51 25 0 035 314.3 Tankdeckel  Aluminium, Replica 23.00

51,9 Karosserie Lackierung

51 91 0 302 284 Lackstift schwarz 16.00

52,5 Sattel, Gepäckträger

52 51 7 002 004 Satteldecke ohne Spannrahmen Pagusa 75.00

52 51 7 002 004.3 Satteldecke ohne Spannrahmen, Nachbau, weiss 51.00

52 51 7 002 004.Z Satteldecke ohne Spannrahmen "Denfeld" 93.00

52 51 7 002 007.6 Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" ohne  Befestigungssatz 265.00

52 51 7 002 007.7 Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" mit  Befestigungssatz 295.00

52 51 7 002 007.8 Befestigungssatz für Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" 35.00

52 51 7 002 009 Satteldecke mit Spannrahmen R25 - R68, Pagusa 139.00

52 51 7 002 009.2 Fahrersattel R25/3-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.6 Fahrersattel R25/2-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.7 Fahrersattel R25/3-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.A Befestigungswinkel f. Satteldecke auf Sattelträger, R25/2 - R68 8.50

52 51 7 002 009.F Fahrersattel R25/3-R27,10mm, kpl mit Chromfeder und Pagusadecke 255.00

52 51 7 002 011.3 Satteldecke mit Spannrahmen, Denfeld 165.00

52 51 7 002 102 Zugfeder kpl. für Fahrersattel R25/2 - R68, verchromt 65.00

52 51 7 002 102.K Anschlußstück für Sattelfeder ( kurz ) 28.00

52 51 7 002 102.L Anschlußstück für Sattelfeder ( lang ) 35.00

52 51 7 002 116 Sattelträger R25/3 - R26/27, 10mm Bohrung kein universal 105.00

52 51 7 002 123.1 Abstandsrohr für Ringschraube (Sattelfeder) R25/2 - R68, VA 4.00

52 51 7 002 124.1 Abstandsrohr für Sattelfeder am Rahmen R25/2 - R68, VA 5.00

52 51 7 002 137.4 Ringschraube für Sattelfeder R25/2 -R68, VA poliert 18.00

52 51 7 002 141 Silentblock f. Sattellager R25/3 - R27, R51/3 - R68, R50 - R69S 15.00

52 51 9 034 003 Pagusa Hakenzugfeder für Sozius Sattel 52 51 9 034 015 49.00

52 51 9 034 015 Soziussattel für Gepäckbrückenmontage, Pagusa 239.00

52 51 9 034 015.7 Griffgummi für Soziussattel, Pagusa 65.00

52 51 9 034 015.D Griffgummi für Soziussattel, Denfeld 67.00

52 51 9 034 017 Soziussattel für Kotflügelmontage, Pagusa 239.00

52 51 9 034 017.7 Satteldecke mit Latz für Soziussattel Kotflügelmontage, Pagusa 72.00

52 51 9 034 017.U Gummiunterlage für Soziussattel Kotflügelmontage 9.00

52 53 1 231 319 Schraube für Zierleiste M3 1.50

52 53 1 231 319.6 Schrauben für Zierleiste, M3  mit Scheiben u. Mutter 1.25

52 53 1 231 319.7 Satz Schrauben für Zierleiste, M3 m. Scheiben u. Mutter, (14St.) 17.00

43SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 9 034 021 Doppelsitzbank R26 - R69S, "Schorsch Meier", o. Anbauteile 395.00

52 53 9 034 021.B Sitzbankbezug mit Riemen, "Schorsch Meier" 60.00

52 53 9 034 021.D Riemen für Doppelsitzbank 12.00

52 53 9 034 021.E Typenschild "Schorsch Meier" für Doppelsitzbank 8.00

52 53 9 034 021.F Typenschild "Denfeld" für Doppelsitzbank 15.00

52 53 9 034 021.G Satz Zierleisten mit Schrauben, R26 - R69S, Alu, Enden geformt 51.00

52 53 9 034 021.H Schrauben für Zierleiste, M3  mit Scheiben u. Mutter 1.25

52 53 9 034 021.K Zierleiste für Doppelsitzbank nach Maß, (20 - 60 cm), Alu 18.00

52 53 9 034 021.L Zierleiste für Doppelsitzbank nach Maß, (60 -120 cm), Alu 22.00

52 53 9 034 021.M Schraube M3 für Typenschild "Schorsch Meier"  Doppelsitzbank 0.25

52 53 9 034 116 Lasche seitlich für Doppelsitzbank R26 - R27 11.50

52 53 9 034 117 Lasche vorn für Doppelsitzbank R26 - R27, (R24 - R68) 12.00

52 53 9 034 117.S Haltersatz für Doppelsitzbank (Laschen vo u. hi), R26 - R27 21.00

61,1 Kabelbaum

61 11 8 066 007 Kabelbaum - Vorderteil R26 75.00

61 11 8 066 008 Kabelbaum - Hinterteil R26 25.00

61 11 8 066 009 Kabelbaum - Vorderteil R27 69.00

61 11 8 066 010 Kabelbaum - Hinterteil R27 29.00

61 12 8 054 170 Kabelbaum zum Rücklicht R25 - R69S, im Hinterradschutzblech 6.00

61 12 8 060 113 Kabelstrang Abblendschalter - Lampe R25/2 - R69S 16.00

61 12 8 060 113.7 Kabelstrang Abblendschalter - Lampe R25/2 - R69S, (+ 8 cm) 18.00

61 12 8 066 012 Kabelstrang Lenkerblinker - Scheinwerfer, R26 - R69S 8.50

61 12 8 066 104 Kabelstrang Blinkerschalter - Scheinwerfer 11.50

61 12 8 066 104.7 Kabelstrang Blinkerschalter - Scheinwerfer, (+ 8 cm) 18.00

61 13 0 027 149 Massekabelanschluß  R24 - R25/3; R51/2 - R68; SW 15.00

61 13 8 046 126 Gummitülle Kabelbaum am Batteriekastendeckel R26 - R27 2.50

61 13 8 050 138 Gummimuffe mit Gewebe für Lampenhalter, R24 - R75/5 2.00

61 13 8 060 102 Steckdose für Seitenwagenbeleuchtung 12.00

61 13 8 060 104 Gummiblindstopfen Steckdosenloch im Rahmen R25 - R69S 3.00

61 13 8 060 106 Stecker für Seitenwagenbeleuchtung 15.00

61 13 8 060 162 Massekabelanschluß  ersetzt d. 61 13 0 027 149 0.00

61 13 8 061 774 Sicherungsgehäuse für Schmelz Sicherung Lampe BMW /5 7.00

61 13 8 070 106 Gummitülle für Zündkabel in Lima, R24 - R26 2.50

61 13 8 070 110 Gummitülle für Führungsblech, R25/2, R25/3, R51/3-R68 4.00

61 13 8 070 134 Kabelklemme f. Schlußlichtkabel außenliegend, R24, R25 R51/2 2.90

61 13 8 070 135 Klemmleiste 5-polig für Batteriekasten R26/27 3.50

61 13 8 070 142 Gummiring zur Kabelklemme f. Schlußlichtkabel R24 R25 R51/2 1.20

61 13 8 070 186 Gummitülle Gr. 4 für Kabelbaum 0.50

61 13 8 070 187 Gummitülle Gr. 1 für Kabelbaum 0.25

61 13 8 070 188 Gummitülle Gr. 3 für Kabelbaum 0.50

44SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 13 8 070 190 Kabelschuh Leerlauf - Ladekontrollanzeige am Kabelbaum 1.20

61 13 8 070 194 Gummitülle mit Schaft für Kabelbaum in Lima R24 - R26 3.50

61 13 8 070 195 Gummitülle mit Schaft für Kabelbaum in Lima R27 4.00

61 13 8 070 196 Gummitülle für Kabelbaum in Scheinwerfer   R24 - R69S 4.00

61 13 8 070 220 Gummitülle Gr. 2 für Kabelbaum 0.25

61 13 8 070 228 Klemmleiste 3-polig für Kabelbaum zum Rücklicht R50 - R69S 3.00

61 13 8 070 232.1 Kabelklemmschelle am Rahmenquerrohr, R26 - R69S, V2A 5.50

61 13 8 080 160 Gummitülle für Tachowelle am Getriebe 5.50

61 13 8 760 138 Schmelzeinsatz Sicherung 8A,  R50/5 - R100RS 1.00

61,2 Batterie

61 21 7 042 030 Batterie 6V 11 AH, ersetzt d. 61 21 8 042 007 27.00

61 21 8 042 000 Batterie Aufkleber "Bosch" 4.50

61 21 8 042 000.7 Sicherungshalter mit Bajonett u. Schraubanschluß für "+" Kabel 3.00

61 21 8 042 007 Batterie 6V 11 AH, weiß, R26/27; R50 12V  (2x6V) 29.00

61 21 8 042 030 Batterie 6V 12 AH,  R26 - R27, ersetzt d. 61 21 8 042 007 0.00

61 21 8 042 111 Batterieunterlage, 55 x 110,  R26 - R27 4.00

61 21 8 042 134 Regenschutzkappe für Batterieanschluss 6.00

61 21 8 042 140 Batteriespannband, L=185mm, R26 - R27, 13.00

61 21 8 042 156 Rückwand zum Batteriekasten, R26 - R27, gebraucht             ab: 85.00

61 21 8 042 160 Schutzgitter Alu (Trittschutz) für Batteriekastendeckel R26 - R27 26.00

61 21 8 042 162 Batteriedeckel mit Alutrittschutz, R26 - R27, Nachbau 115.00

61 21 8 042 168 Gummipuffer für Batteriekasten Rückwand R26 - R27 3.80

61 21 8 042 170 Gummirahmen für Rückwand (Batteriehalter)  R26 - R27 8.00

61 21 8 042 179 Gummiplatte R26 - R27 5.00

61,3 Schalter und Signalhorn

61 31 1 351 249 Gummikappe für Bremslichtschalter R24 - R69S, /5 - R100 6.00

61 31 1 353 684 Bremslichtschalter für Fußbremse, R25 - R69S, /5 - R100, Noris 23.00

61 31 1 353 684.Q Bremslichtschalter Fußbremse, R25 - R100,Altbestand (NOS) 17.00

61 31 8 048 141 Blinkerrelais, Blinkgeber 6V 18W, HELLA 26.00

61 31 8 048 141.3 Blinkerrelais, Blinkgeber 6V, 2 x 21W, elektronisch 22.00

61 31 8 048 141.A Blinkerrelais 6V, Wehrle, 31 = (-),  49 = (+),  49A = Schalter 11.00

61 31 8 048 141.B Blinkerrelais 6V, 2 x 21W, mech.,  X = (+),  L = Schalter 16.00

61 31 8 048 146 Blinkerrelais, Blinkgeber 12V, 2 x  21W, mechanisch 11.00

61 31 8 048 146.7 Blinkerrelais, Blinkgeber 12V, 2 x 21W, elektronisch 16.00

61 31 8 048 152 Blinkerschalter im Chromgehäuse für alte Armatur, orig. 250.00

61 31 8 048 152.3 Blinkerschalter im Chromgehäuse für alte Armatur, Replica 103.00

61 31 8 048 152.Z Blinkerschalter mit Schelle (Chromgehäuse) universal 19.00

61 31 8 048 162 Abblendschalter R25 - R69S, chrom, orig. 198.00

61 31 8 048 162.3 Abblendschalter R25 - R69S, chrom, 1a Nachbau 116.00

61 31 8 048 162.7 Hupenknopf "Universal" 8.00

45SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 31 8 048 162.Z Abblendschalter chrom, -universal- mit Hupenknopf 21.00

61 31 8 048 165 Bremslichtschalter ersetzt d. 61 31 1 353 684 0.00

61 31 8 048 183 Blinkerschalter langer Flügel mit Hornkontakt R50/2 -/5, o. Kabel 87.00

61 31 8 050 134.1 Druckscheibe für Scheinwerferhalter, R24 - R75/5, VA

61 31 8 050 134.4 Druckscheibe für Scheinwerferhalter, R24 - R75/5, VA poliert 6.00

61 31 8 050 136 Gummischeibe Lampenhalter (Gewebe), R24 - R69S, /5 - R90S 1.20

61 31 8 070 198 Gummitülle für Chrom Abblendschalter R25 - R69S 3.50

61 31 8 070 199 Gummitülle für Abblendkabel in Scheinwerfer R25/2 - R69S + /5 1.50

61 31 8 070 199.7 Gummistopfen in Scheinwerfergehäuse R25/2 - R69S 3.00

61 32 8 048 100 Zündschlosssatz kpl.,  R25 - R69S + /5 59.00

61 32 8 048 101 Führungsbüchse für Zündschlüssel BOSCH-Zündschloss 2.50

61 32 8 048 102 Kontaktbrücke für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 103 Isolierung zur Kontaktplatte BOSCH-Zündschloss 12.00

61 32 8 048 104 Schraubenfeder für BOSCH-Zündschloss 2.50

61 32 8 048 105 Zündschlosseinsatz für BOSCH-Zündschloss 33.50

61 32 8 048 105.G Zündschlosseinsatz für BOSCH-Zündschloss, gebr.               ab: 15.00

61 32 8 048 106 Abschlusshülse für BOSCH-Zündschloss 5.00

61 32 8 048 107 Federring außen für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 108 Federring innen für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 117 Zündschlüssel Reserve Bosch (flach) R12 - R71; R25 - R68 11.00

61 32 8 048 118 Zündschlüssel,  R25/3 - R69S + /5 12.00

61 32 8 048 119 Zündschlüssel Reserve (flach) 11.00

61 32 8 048 173 Zündschlossplatte "Bosch / Noris" im Scheinwerfer R25/3-R69S 173.00

61 32 8 048 173.Q Zündschlossplatte R25/3 - R69S, orig alter Lagerbestand (NOS) 159.00

61 32 8 048 176.7 Aufnahmeplatte (Kralle) Zündschloß im Scheinwerfer R25-R75/5 45.00

61 32 8 048 185 Schieber  (Zündschlossabdeckung) R25/3 - R69S + /5 5.50

61 32 8 048 189 Zündschlossabdeckung Chrom R25/3 - R69S + /5 19.00

61 32 8 048 189.1 Zündschlossabdeckung VA verchromt R25/3 - R69S + /5 17.00

61 32 8 048 189.4 Zündschlossabdeckung VA poliert R25/3 - R69S + /5 17.00

61 32 8 048 191 Schraubenfeder für Schieber  (Zündschloss) R25/3 - R69S + /5 1.50

61 33 8 046 015.3 Hupe kpl. 6V schwarz 23.00

61 33 8 046 015.7 Hupe kpl. 6V schwarz mit Chromgitter 26.00

61 33 8 046 124 Halteblech für Zündspule und Hupe R27 10.00

61 33 8 046 130 Halterung für Hupe, Blattfeder 3 Stück, V2A 9.00

61,7 Waschanlagen

61 71 5 096 154 Verschlußstopfen (Gummi) im Hinterrad - Schutzblech 1.00

62,1 Anzeigegeräte, Tachometer

62 12 8 080 020.7 Chromring für "VDO" Tacho 29.00

62 12 8 080 020.M Kontermutter für Tacho  M18 x 1,5 3.50

62 12 8 080 033 Tacho VDO, 20 - 140 Km/h, W=1.00 (25:6) R26 - R27 Solo, original 270.00

46SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

62 12 8 080 080 Tacho, 20-160 km/h;  W=0.75, ersetzt d. 62 12 8 080 058 0.00

62 12 8 080 115 Abdichtring ( O-Ring ) für Tacho > Scheinwerfer 2.50

62 12 8 080 116 Bügel zur Tachobefestigung 12.00

62 12 8 080 117 Fassung für Tachometerbeleuchtung 3.60

62 12 8 080 127 Tachowelle R26/27 28.00

62 14 1 243 799 Lampenfassung Tacho R45 - R100PD, nicht mehr lieferbar 8.00

62 14 8 048 127 Lichtfenster + Dichtung (Kontrolleuchte Rot / Grün) R25/3-R69S 21.00

62 14 8 048 128 Dichtung für Lichtfenster, (Kontrolleuchte Rot - Grün) 3.00

62 14 8 048 129 Lampenfassung für Lade - Leerlaufkontrolle R25/3 - R69S 21.00

62 14 8 048 129.G Lampenfassung f. Lade - Leerlaufkontr. R25/3 - R69S, gebr. ab: 10.00

63,1 Scheinwerfer und Blinker

63 12 1 353 623 Dichtung für Streuscheibe, R24 - R69S + /5 8.50

63 12 1 357 466 6KT Schraube M8 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 627.4 0.00

63 12 8 048 179 Lampenfassung für Scheinwerfer R25 - R69S, Bosch Replica 47.00

63 12 8 048 179.G Lampenfassung für Scheinwerfer R25 - R69S, Bosch, gebraucht 10.00

63 12 8 048 181 Haltebügel für Lampenfassung im Scheinwerfer R25/2 - R69S 3.00

63 12 8 050 031 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, orig. schwarz glanz 750.00

63 12 8 050 031.3 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, Nachbau 498.00

63 12 8 050 031.7 Scheinwerfergehäuse R26 - R69S, Nachbau 201.00

63 12 8 050 031.D Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, orig., schwarz matt 520.00

63 12 8 050 031.G Scheinwerfergehäuse R26 - R69S, gebraucht                       ab: 150.00

63 12 8 050 031.Q Scheinwerfer kpl. R26 - R69S, Altbestand m Lagerspuren (NOS) 650.00

63 12 8 050 128.3 Chromring für Scheinwerfer R24 - R69S, Replica 25.00

63 12 8 050 128.7 Chromring für Scheinwerfer, mit "Bosch" Schriftzug, R24 - R69S 59.00

63 12 8 050 128.L Lampenschirm für Scheinwerfer,  R24 - R69S, VA poliert 30.00

63 12 8 050 154 Streuscheibe, "Bosch" neue Schrift für Scheinwerfer R25 - R69S 48.00

63 12 8 050 154.A Streuscheibe, "Bosch" alte Schrift, für Scheinwerfer  R25 - R69S 55.00

63 12 8 050 157 Gummidichtring Scheinwerferglas, ersetzt d. 63 12 1 353 623 0.00

63 12 8 050 160 Haltefeder für Reflektor / Chromring Scheinwerfer vorn, > R69S, ersetzt d. 63 12 1 0.00

63 12 8 050 181 Reflektor für Scheinwerfer Ø 170mm, m. Haltebügel, R25 - R69S 32.00

63 12 8 050 185.1 Zylinderschraube M5 x 18 mit Zentrierung für Chromring, A2 2.00

63 12 8 071 754 Gummitülle für Tachowelle in Scheinwerfer R24 - R75/5 3.00

63 13 8 054 159.3 Lenkerblinker Nachbau, verchromt,  "Ochsenauge", Satz 85.00

63 13 8 054 159.7 Schraube M3 x 12  für Blinkerglas  ersetzt d. 63 13 8 054 161 0.00

63 13 8 054 159.V Abschlußschraube für Lenkerblinker Hella  "Ochsenauge" 6.00

63 13 8 054 160.3 Ersatzglas für Lenkerblinker, Replica, E-geprüft ( Ochsenauge ) 14.00

63 13 8 054 161 Flachkopfschraube für Blinkerglas  Hella  "Ochsenauge" 0.50

63,2 Schluss- und Kennzeichenleuchte

63 24 8 054 118 Gehäuse für Rücklicht R26 - R69S 66.00

63 24 8 054 120 Streuscheibe Eber Rücklicht R26; R50; R60; R69. (1955 - 1959) 8.50

47SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 24 8 054 123 Dichtung für Hella Rücklicht  R27 - R69S 3.00

63 24 8 054 125 Chromring für Hella Rücklicht R27 - R69S 22.00

63 24 8 054 127 Klemmfeder für Hella Rücklicht (Reflektor - Chromring) 1.50

63 24 8 054 130 Lampenträger (Fassung) für Hella Rücklicht 28.00

63 24 8 054 130.Q Lampenträger (Fassung) für Hella Rücklicht, Altbestand (NOS) 30.00

63 24 8 054 131 Zugfeder für Rücklicht - Lampenträger 2.00

63 24 8 054 133 Reflektor für Hella Rücklicht R26 - R69S, verchromt 20.00

63 24 8 054 134 Rücklichteinsatz kpl., orig. Hella R26 - R69S, ohne Fassung 89.00

63 24 8 054 134.3 Rücklichteinsatz kpl., Nachbau R26 - R69S, ohne Fassung 55.00

63 24 8 054 135 Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, orig. Hella 45.00

63 24 8 054 135.3 Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, Nachbau 26.00

63 24 8 054 135.G Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, Hella, gebraucht       ab: 20.00

63 24 8 654 131 Glühlampe 6V 21/5W Schlußlicht - Bremslicht 2.70

63 26 8 054 111 Orig. Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S 195.00

63 26 8 054 111.3 Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S, Nachbau 176.00

63 26 8 054 111.G Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S, gebraucht                            ab: 70.00

63 26 8 054 112 Eber Rücklicht mit Bremslicht, R26; R50 - R69 (1955 - 1959) 82.00

63 26 8 054 121 Kennzeichenfenster für Rücklicht R26 - R69S 5.50

65 75 2 319 012 Diebstahl Alarmanlage für K- u. R- Modelle 49.00

71,1 Werkzeuge

71 11 0 005 317 Bordwerkzeug orig., mit Putzlappen, R25 - R69S 225.00

71 11 1 237 856 Zündkerzenschlüssel, entfallen 13.00

71 11 1 237 871 Montagehebel, Reifen Montiereisen 22.00

71 11 9 090 070 Luftpumpe, orig. mit Blechgriff, schwarz, R25 - R69S, 350mm 26.00

71 11 9 090 100 Werkzeugtasche (leer) für Bordwerkzeug R25 - R69S 21.00

71 11 9 090 123 Maulschlüssel SW 36 x 41 14.00

71 11 9 090 139 Hakenschlüssel f. Auspuffmutter "Heyco" 39.00

71 11 9 090 139.F Gelenk - Hakenschlüssel 35 - 60mm mit 4mm Zapfen 28.00

71 11 9 090 140 Schlüssel für Vergaser 7.00

71 11 9 090 172 Gummikappe für Luftpumpe, schwarz, R25 - R100 2.00

71,6 Zubehör und Seitenwagen

71 60 0 009 794 Tankrucksack mit Grundplatte für alle Tankvarianten, orig. 156.00

71 60 0 009 796 Tankrucksack für Tankgepäckträger R25/3, orig. 142.00

71 60 1 238 511 Lederkoffer (mit Innenrahmen, Boden u. Halterung), R26 - R69S 245.00

71 60 1 238 511.7 Haltersatz für Lederkoffer, R50 - R69S 95.00

71 60 9 020 101 Kugelkopf für SW 3. Anschluss, oben, zum Anschrauben unterm Sattel, R25 - R27 45.00

71 60 9 024 031 Schutzbügel für Scheinwerfer R24 - R69S, /5, verchromt 31.00

71 60 9 024 111 Schutzbügel für Hella Rücklicht R27 - R69S, verchromt 44.00

48SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

71,8 Spezialwerkzeuge

11 11 0 010 165.9 Schlagdorn für Stößel - Schutzrohr Ø 16, R24 - R69S + /5 8.00

11 31 1 335 934.W Montagewerkzeug für Steckglied Steuerkette R25 - R100R

18 11 4 090 110.9 Gewindeschneideisen M 45 x 2, Auspuffgewinde R24 - R60 88.00

61 32 8 048 100.W Montagewerkzeug für Zündschloß, R25 - R69S + /5 18.00

Matra 282 Abzieher für Kugellager 6207  KW R26/27, R51/3 - R69S hinten 85.00

Matra 296 Ringschlüssel mit Kerbverzahnung f. Kardanwellenmutter 1 Zyl. 29.00

Matra 311 Abzieher für Schwungrad,  KW R25 - R27, R51/2 - R69S 39.00

Matra 338-1 Hakenschlüssel f. Auspuffmutter, exakte Passform, R24 - R60/2 14.00

Matra 422A Abzieher für Mitnehmerflansch Getriebe, R20 - R27, R5 - R68 160.00

Matra 494-2 Zapfenschlüssel für Rundmutter M14 am Getriebeflansch 28.00

Matra 494-3 Zapfenschlüssel für Rundmutter M18 an Kardanwelle R26/27 24.00

Matra 499 Abzieher für Kurbelwellenstirnrad, R24 - R27, R51/3 - R69S 155.00

Matra 5030 Abdrückschraube für Anker M8 x 100, R24 - R69S 6.00

Matra 5030-7 Speichenschlüssel M3.5-M4-M5  R24 - R100RT 13.00

Matra 5035 Schutzholz für Pleuel R24 - R69S 11.00

Matra 504 Einstellvorrichtung (Führung der Abtriebswelle) R25 - R69S + /5 32.00

Matra 506a Zapfenschlüssel für Gewindering HA-Antrieb, R25 - R69S 35.00

Matra 5098/4 Einspeichlehre R25/3, R26, R27, R51/3 Vollnabe 30.00

Matra 517-4 4 Ersatzbolzen für Zapfenschlüssel zur Radnabe R25 - R69S 2.00

Matra 518 Zapfenschlüssel für Verschlußdeckel Radnabe R25/2 - R27 26.00

Matra 529 Zentrierdorn für Kupplungsscheibe R26 - R69S 16.00

Matra 533/3 Kombi Werkzeug zur Demontage der Kardanwelle R26 - R27 29.00

Matra 533/W1 Halteplatte Kupplungsnabe - Achsantrieb R26/27 20.00

Matra 533/W2 Werkzeug zur Demontage der Kardanwelle (2-teilig) 30.00

72,6 Verschiedenes Zubehör

02 03 0 117 480 Pinsel Nr. 6,  nicht mehr lieferbar 0.00

02 03 0 117 482 Pinsel Nr. 8   (nicht mehr lieferbar) 4.00

72 60 2 317 554 Erste Hilfe Set groß 20.00

72 60 2 317 554.W Motorradtasche mit Verbandsmaterial DIN 13167 + Warnweste 13.00

72 60 9 034 144.3 Gepäckträger klappbar, verchromt mit Gummiauflage 139.00

72 60 9 034 144.A Gummiauflage für Gepäckträger, rot 7.00

72 60 9 034 144.B Gummiauflage für Gepäckträger, schwarz 7.00

LA300 Batterie Ladegerät, 6V - 12V,  Blei u. Gel, m. Stecker / Klemmen 25.00

99,91 Andere Produkte

99 99 9 999 001.A Motoröl, SAE 15W40, 1 Ltr. 8.00

99 99 9 999 001.B Motoröl, SAE 15W40;  5 Ltr. Agip 29.00

99 99 9 999 001.D Hypoid - Getriebeöl, SAE 80W90, 1 ltr. 15.00

99 99 9 999 001.M Wagner Oldtimer - Motoröl, unlegiert, SAE 20W50, 5 Ltr. 54.00

49SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

99 99 9 999 001.N Wagner Oldtimer - Motoröl, unlegiert, SAE 20W50, 1 Ltr. 14.00

99 99 9 999 008 Vulcanet Polier - Reinigungstücher +  Microfasertuch 19.00

99 99 9 999 010 Alu - Bremsenpaste, Montagepaste, silber, 1100°C, 5,5 Gramm 1.00

99 99 9 999 010.5 Alu - Bremsenpaste, Montagepaste, silber, 1100°C, 100 Gramm 5.50

99 99 9 999 011 Dichtungsmasse, Hylomar, 40ml 7.00

99 99 9 999 012 Dichtungsmasse, Curil T2, 70 ml  +270° C 22.00

99 99 9 999 013 Dichtungsmasse, Dirko grau 11.00

99 99 9 999 020 Gewindebüchse Stahl, M6 x 1 x 12 3.00

99 99 9 999 021 Gewindebüchse Stahl, M8 x 1.25 x 11,7 3.50

99 99 9 999 022 Gewindebüchse Stahl, M8 x 1.00 3.50

99 99 9 999 023 Gewindebüchse Stahl, M10 x 1.50 x 14,0 4.00

99 99 9 999 024 Gewindebüchse Stahl, M10 x 1.00 4.00

99 99 9 999 025 Gewindebüchse Stahl, M14 x 1.50 4.50

99 99 9 999 026 Gewindebüchse Stahl, M12 x 1.50 x 9,3 4.50

99 99 9 999 027 Gewindebüchse Stahl, M16 x 1.5 5.00

99 99 9 999 028 Gewindebüchse Stahl, M18 x 1.50 5.50

99 99 9 999 029 Helicoil Gewindespirale, M16 x 1.5 4.00

99 99 9 999 030 Helicoil Gewindespirale, M6 x 1 4.00

99 99 9 999 031 Helicoil Gewindespirale, M8 x 1.25 4.50

99 99 9 999 032 Helicoil Gewindespirale, M8 x 1.00 4.50

99 99 9 999 033 Helicoil Gewindespirale, M10 x 1.50 5.00

99 99 9 999 034 Helicoil Gewindespirale, M10 x 1.00 5.00

99 99 9 999 035 Helicoil Gewindespirale, M12 x 1.50 5.50

99 99 9 999 036 Helicoil Gewindespirale, M14 x 1.5 x 14 6.00

99 99 9 999 037 Helicoil Gewindespirale, M14 x 1.25  Zündkerze 6.00

99 99 9 999 038 Gewinde mit Helicoil reparieren, 15.00

99 99 9 999 039 Helicoil Gewindespirale, M6 x 0.75 4.00

99 99 9 999 040 Steckgewicht 5gr. für Nippel M4, glanzverzinkt 5.00

99 99 9 999 041 Steckgewicht 10gr. für Nippel M4, glanzverzinkt 5.00

99 99 9 999 042 Steckgewicht 15gr. für Nippel M4, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 043 Steckgewicht 20gr. für Nippel M4, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 051 Zylinderlack hitzefest (300°), schwarz matt, Sprühdose 400ml 15.00

99 99 9 999 056 Ballistol Universalöl, 200ml Spray 12.00

99 99 9 999 057 Autol Multi Spray M2000 mit MoS2 , 400ml 9.00

99 99 9 999 059 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 30mm Tellerrad R51/3 - R69S 39.00

99 99 9 999 063 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 52mm, Schwung R51/3 - R69S 39.00

99 99 9 999 064 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 50mm, Schwung R51/2 42.00

99 99 9 999 070 Vorderradständer,  Radhalter, Transportständer 59.00

50SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15


